
 

Resolution – Family Dispute Resolution Week 2014 
 
 
METHODOLOGY NOTE 
 
ComRes interviewed 502 young people aged between 14 and 22 in Great Britain online between the 29th September and 7th October 2014. Data were weighted to be 
representative of all young people in Britain aged between 14 and 22 by age, gender and region. ComRes is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  
 
All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to check a press release unless otherwise agreed. 
 
To commission a voting intention poll or a public opinion survey please contact Katharine Peacock: katharine.peacock@comres.co.uk  

To register for Pollwatch, a monthly newsletter update on the polls, please email: pollwatch@comres.co.uk 
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Q1. Which, if any, of the following statements apply to you?
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Gender Age

Male Female 14 15 16 17 18

A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1

Base 502 257 245 52 53 53 53 55

Base [u] 502 205 297 37 42 88 90 78

% 100% 51% 49% 10% 11% 11% 11% 11%

Currently going through a separation or divorce Counts 74 54 19 8 8 9 4 5

% down 15% 21% 8% 16% 16% 17% 8% 9%

Last 3 years Counts 69 40 29 8 9 7 9 8

% down 14% 16% 12% 16% 17% 13% 16% 15%

Last 4 - 5 years Counts 77 40 37 14 9 7 7 7

% down 15% 15% 15% 27% 16% 13% 13% 12%

Last 6 - 10 years Counts 91 43 48 7 11 13 12 10

% down 18% 17% 20% 14% 21% 25% 23% 17%

More than 10 years ago Counts 191 80 111 14 16 17 21 26

% down 38% 31% 45% 27% 30% 33% 40% 47%
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Age

19 20 21 22 NET: 14-16 NET: 17-18 NET: 19-22

A1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1

Base 502 56 59 60 60 158 109 235

Base [u] 502 42 41 49 35 167 168 167

% 100% 11% 12% 12% 12% 31% 22% 47%

Currently going through a separation or divorce Counts 74 2 19 12 6 25 9 39

% down 15% 3% 33% 20% 10% 16% 8% 17%

Last 3 years Counts 69 6 7 7 8 24 17 29

% down 14% 11% 12% 12% 13% 15% 16% 12%

Last 4 - 5 years Counts 77 6 4 9 14 29 14 34

% down 15% 11% 8% 14% 24% 19% 12% 14%

Last 6 - 10 years Counts 91 18 4 10 6 32 22 38

% down 18% 31% 7% 16% 10% 20% 20% 16%

More than 10 years ago Counts 191 24 24 22 26 48 47 96

% down 38% 43% 40% 37% 43% 30% 44% 41%
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

Scotland North East North West Yorkshire and 
the Humber

East Midlands West Midlands Wales

A1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1

Base 502 38 12 59 51 41 32 25

Base [u] 502 43 13 61 57 44 37 27

% 100% 7% 2% 12% 10% 8% 6% 5%

Currently going through a separation or divorce Counts 74 3 2 6 5 5 3 0

% down 15% 8% 17% 11% 10% 12% 8% 2%

Last 3 years Counts 69 7 2 8 6 9 4 1

% down 14% 18% 16% 14% 13% 23% 12% 5%

Last 4 - 5 years Counts 77 4 3 14 8 5 4 2

% down 15% 10% 26% 24% 16% 11% 12% 8%

Last 6 - 10 years Counts 91 8 2 9 9 8 6 8

% down 18% 21% 14% 15% 18% 21% 20% 31%

More than 10 years ago Counts 191 16 3 21 23 13 15 13

% down 38% 42% 28% 36% 44% 33% 48% 54%
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

East of England London South East South West

A1 W1 X1 Y1 Z1

Base 502 37 93 73 41

Base [u] 502 36 70 73 41

% 100% 7% 19% 15% 8%

Currently going through a separation or divorce Counts 74 8 26 10 5

% down 15% 22% 28% 13% 12%

Last 3 years Counts 69 6 11 7 7

% down 14% 17% 12% 10% 17%

Last 4 - 5 years Counts 77 6 22 9 0

% down 15% 15% 24% 12% 1%

Last 6 - 10 years Counts 91 6 15 10 10

% down 18% 15% 17% 13% 24%

More than 10 years ago Counts 191 11 18 38 19

% down 38% 30% 20% 51% 45%
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Working status

School/College University Traineeship / 
apprenticeship

Full time 
employment

Travelling / 
working abroad

A1 A2 B2 C2 D2 E2

Base 502 268 137 5 56 -

Base [u] 502 302 114 6 49 -

% 100% 58% 29% 1% 12% -

Currently going through a separation or divorce Counts 74 53 14 - 6 -

% down 15% 20% 10% - 11% -

Last 3 years Counts 69 40 16 2 6 -

% down 14% 15% 11% 37% 12% -

Last 4 - 5 years Counts 77 43 25 1 3 -

% down 15% 16% 19% 25% 6% -

Last 6 - 10 years Counts 91 45 30 - 6 -

% down 18% 17% 22% - 11% -

More than 10 years ago Counts 191 87 52 2 33 -

% down 38% 32% 38% 38% 60% -
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Q1. Which, if any, of the following statements apply to you?
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Parents' relationship status

Currently going 
through a 

separation or 
divorce

Last 3 years Last 4 - 5 years Last 6 - 10 years More than 10 
years ago

A1 F2 G2 H2 I2 J2

Base 502 74 69 77 91 191

Base [u] 502 67 70 70 99 196

% 100% 15% 14% 15% 18% 38%

Currently going through a separation or divorce Counts 74 74 - - - -

% down 15% 100% - - - -

Last 3 years Counts 69 - 69 - - -

% down 14% - 100% - - -

Last 4 - 5 years Counts 77 - - 77 - -

% down 15% - - 100% - -

Last 6 - 10 years Counts 91 - - - 91 -

% down 18% - - - 100% -

More than 10 years ago Counts 191 - - - - 191

% down 38% - - - - 100%
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Q2. Which, if any, of the following, have you experienced as a result of your parents’ separation or divorce?
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Gender Age

Male Female 14 15 16 17 18

A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1

Base 502 257 245 52 53 53 53 55

Base [u] 502 205 297 37 42 88 90 78

% 100% 51% 49% 10% 11% 11% 11% 11%

I see one of my parents significantly less than I 
used to

Counts 293 150 143 34 34 33 33 30

% down 58% 59% 58% 65% 64% 62% 62% 55%

I have had to move house Counts 178 103 75 15 18 13 24 16

% down 35% 40% 31% 29% 34% 25% 45% 29%

I see my extended family less than I would like to
(i.e. aunts, uncles, cousins)

Counts 162 81 81 21 17 16 16 12

% down 32% 31% 33% 41% 31% 31% 29% 22%

I felt that one of my parents tried to turn me 
against the other

Counts 159 81 78 10 11 19 20 21

% down 32% 32% 32% 19% 21% 37% 38% 38%

I felt that my parents tried to involve me in their 
dispute

Counts 137 74 63 12 13 12 16 15

% down 27% 29% 26% 24% 24% 23% 31% 26%

I see my grandparents less than I would like to Counts 103 53 50 14 7 7 9 4

% down 21% 21% 21% 27% 14% 12% 17% 7%

I live separately to my brothers and sisters, or 
step-brothers and sisters

Counts 101 50 51 10 9 11 11 13

% down 20% 19% 21% 19% 17% 20% 21% 24%

I have been forced to decide which parent I 
wanted to live with

Counts 99 69 30 14 7 5 11 5

% down 20% 27% 12% 27% 12% 9% 21% 9%

I completely lost contact with one or more of my 
grandparents

Counts 94 53 41 11 10 6 11 6

% down 19% 21% 17% 22% 19% 12% 21% 10%

I have had to move schools Counts 77 44 32 10 10 6 5 2

% down 15% 17% 13% 19% 19% 11% 10% 4%

I lost contact with some of my closest friends Counts 71 45 26 4 10 6 6 3

% down 14% 18% 10% 8% 19% 11% 12% 6%

I have had to give up a pet, or see it less often 
than I used to

Counts 58 42 16 5 8 5 5 7

% down 12% 16% 6% 10% 16% 8% 9% 12%

Prefer not to say Counts 7 3 4 - - 2 - 1

% down 1% 1% 2% - - 3% - 2%

None of the above Counts 62 24 38 6 3 8 7 9

% down 12% 9% 15% 11% 6% 15% 13% 17%
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Age

19 20 21 22 NET: 14-16 NET: 17-18 NET: 19-22

A1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1

Base 502 56 59 60 60 158 109 235

Base [u] 502 42 41 49 35 167 168 167

% 100% 11% 12% 12% 12% 31% 22% 47%

I see one of my parents significantly less than I 
used to

Counts 293 36 35 31 28 100 63 129

% down 58% 64% 59% 51% 46% 64% 58% 55%

I have had to move house Counts 178 25 17 16 34 46 40 92

% down 35% 44% 29% 27% 57% 29% 37% 39%

I see my extended family less than I would like to
(i.e. aunts, uncles, cousins)

Counts 162 19 21 19 22 54 28 80

% down 32% 34% 35% 31% 36% 34% 25% 34%

I felt that one of my parents tried to turn me 
against the other

Counts 159 15 20 12 30 40 41 78

% down 32% 27% 34% 20% 51% 25% 38% 33%

I felt that my parents tried to involve me in their 
dispute

Counts 137 13 13 17 25 38 31 68

% down 27% 22% 23% 29% 41% 24% 29% 29%

I see my grandparents less than I would like to Counts 103 12 12 17 21 28 13 62

% down 21% 21% 21% 29% 35% 18% 12% 26%

I live separately to my brothers and sisters, or 
step-brothers and sisters

Counts 101 9 14 7 17 29 24 47

% down 20% 16% 23% 12% 29% 19% 22% 20%

I have been forced to decide which parent I 
wanted to live with

Counts 99 12 11 10 24 25 16 58

% down 20% 22% 19% 16% 41% 16% 15% 25%

I completely lost contact with one or more of my 
grandparents

Counts 94 5 21 10 13 28 17 49

% down 19% 10% 35% 16% 22% 18% 15% 21%

I have had to move schools Counts 77 7 12 5 19 26 8 43

% down 15% 13% 20% 8% 32% 17% 7% 18%

I lost contact with some of my closest friends Counts 71 5 14 6 15 20 10 41

% down 14% 10% 24% 10% 26% 13% 9% 17%

I have had to give up a pet, or see it less often 
than I used to

Counts 58 2 11 7 8 18 11 28

% down 12% 3% 19% 12% 14% 11% 11% 12%

Prefer not to say Counts 7 1 2 - 1 2 1 4

% down 1% 2% 3% - 2% 1% 1% 2%

None of the above Counts 62 5 9 10 4 17 16 28

% down 12% 10% 15% 16% 7% 11% 15% 12%
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Q2. Which, if any, of the following, have you experienced as a result of your parents’ separation or divorce?
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

Scotland North East North West Yorkshire and 
the Humber

East Midlands West Midlands Wales

A1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1

Base 502 38 12 59 51 41 32 25

Base [u] 502 43 13 61 57 44 37 27

% 100% 7% 2% 12% 10% 8% 6% 5%

I see one of my parents significantly less than I 
used to

Counts 293 22 9 35 37 27 14 16

% down 58% 59% 71% 60% 71% 66% 44% 65%

I have had to move house Counts 178 9 6 18 19 11 9 10

% down 35% 24% 46% 31% 38% 27% 28% 41%

I see my extended family less than I would like to
(i.e. aunts, uncles, cousins)

Counts 162 10 4 20 17 12 9 7

% down 32% 26% 34% 34% 33% 31% 29% 27%

I felt that one of my parents tried to turn me 
against the other

Counts 159 14 4 19 17 8 9 4

% down 32% 36% 34% 32% 33% 19% 30% 15%

I felt that my parents tried to involve me in their 
dispute

Counts 137 9 7 19 11 6 9 4

% down 27% 24% 57% 31% 22% 16% 28% 15%

I see my grandparents less than I would like to Counts 103 5 5 13 10 2 5 5

% down 21% 14% 39% 23% 20% 4% 17% 22%

I live separately to my brothers and sisters, or 
step-brothers and sisters

Counts 101 8 3 9 10 6 7 2

% down 20% 20% 23% 15% 19% 14% 22% 10%

I have been forced to decide which parent I 
wanted to live with

Counts 99 4 4 14 17 3 2 2

% down 20% 11% 35% 24% 32% 6% 6% 8%

I completely lost contact with one or more of my 
grandparents

Counts 94 6 1 9 9 6 6 3

% down 19% 15% 10% 15% 18% 15% 19% 13%

I have had to move schools Counts 77 2 2 7 10 4 2 4

% down 15% 7% 13% 11% 19% 10% 7% 16%

I lost contact with some of my closest friends Counts 71 2 2 6 5 2 6 3

% down 14% 6% 13% 10% 10% 6% 19% 11%

I have had to give up a pet, or see it less often 
than I used to

Counts 58 6 1 4 6 1 2 1

% down 12% 15% 6% 7% 13% 3% 5% 5%

Prefer not to say Counts 7 1 - - - 1 - -

% down 1% 1% - - - 2% - -

None of the above Counts 62 7 1 7 6 4 6 5

% down 12% 20% 10% 13% 12% 9% 18% 19%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q2. Which, if any, of the following, have you experienced as a result of your parents’ separation or divorce?
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

East of England London South East South West

A1 W1 X1 Y1 Z1

Base 502 37 93 73 41

Base [u] 502 36 70 73 41

% 100% 7% 19% 15% 8%

I see one of my parents significantly less than I 
used to

Counts 293 20 39 50 24

% down 58% 56% 42% 68% 58%

I have had to move house Counts 178 17 35 30 13

% down 35% 46% 38% 41% 31%

I see my extended family less than I would like to
(i.e. aunts, uncles, cousins)

Counts 162 12 33 28 10

% down 32% 33% 35% 38% 25%

I felt that one of my parents tried to turn me 
against the other

Counts 159 10 43 19 12

% down 32% 27% 46% 26% 28%

I felt that my parents tried to involve me in their 
dispute

Counts 137 6 36 17 14

% down 27% 16% 39% 23% 33%

I see my grandparents less than I would like to Counts 103 7 29 14 7

% down 21% 19% 31% 19% 18%

I live separately to my brothers and sisters, or 
step-brothers and sisters

Counts 101 9 24 15 8

% down 20% 25% 25% 21% 20%

I have been forced to decide which parent I 
wanted to live with

Counts 99 11 29 10 4

% down 20% 29% 31% 14% 9%

I completely lost contact with one or more of my 
grandparents

Counts 94 7 27 11 8

% down 19% 19% 29% 15% 20%

I have had to move schools Counts 77 9 24 8 5

% down 15% 26% 25% 11% 12%

I lost contact with some of my closest friends Counts 71 9 24 8 3

% down 14% 25% 25% 12% 8%

I have had to give up a pet, or see it less often 
than I used to

Counts 58 5 23 5 4

% down 12% 14% 25% 6% 9%

Prefer not to say Counts 7 - 1 2 3

% down 1% - 1% 3% 7%

None of the above Counts 62 0 13 6 5

% down 12% 1% 14% 9% 13%
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Q2. Which, if any, of the following, have you experienced as a result of your parents’ separation or divorce?

15/10/2014 16:12

Page 35

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Working status

School/College University Traineeship / 
apprenticeship

Full time 
employment

Travelling / 
working abroad

A1 A2 B2 C2 D2 E2

Base 502 268 137 5 56 -

Base [u] 502 302 114 6 49 -

% 100% 58% 29% 1% 12% -

I see one of my parents significantly less than I 
used to

Counts 293 156 81 3 33 -

% down 58% 58% 59% 52% 60% -

I have had to move house Counts 178 87 50 1 22 -

% down 35% 33% 37% 25% 40% -

I see my extended family less than I would like to
(i.e. aunts, uncles, cousins)

Counts 162 89 39 - 21 -

% down 32% 33% 28% - 39% -

I felt that one of my parents tried to turn me 
against the other

Counts 159 84 42 2 23 -

% down 32% 31% 31% 38% 42% -

I felt that my parents tried to involve me in their 
dispute

Counts 137 74 35 1 19 -

% down 27% 28% 26% 11% 34% -

I see my grandparents less than I would like to Counts 103 54 27 - 17 -

% down 21% 20% 19% - 30% -

I live separately to my brothers and sisters, or 
step-brothers and sisters

Counts 101 57 24 1 12 -

% down 20% 21% 18% 27% 21% -

I have been forced to decide which parent I 
wanted to live with

Counts 99 53 22 1 15 -

% down 20% 20% 16% 27% 27% -

I completely lost contact with one or more of my 
grandparents

Counts 94 52 24 1 10 -

% down 19% 20% 18% 14% 18% -

I have had to move schools Counts 77 41 19 - 9 -

% down 15% 15% 14% - 16% -

I lost contact with some of my closest friends Counts 71 45 11 1 9 -

% down 14% 17% 8% 14% 16% -

I have had to give up a pet, or see it less often 
than I used to

Counts 58 38 16 - 4 -

% down 12% 14% 11% - 7% -

Prefer not to say Counts 7 3 - - 4 -

% down 1% 1% - - 7% -

None of the above Counts 62 33 16 1 4 -

% down 12% 12% 12% 22% 8% -
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Q2. Which, if any, of the following, have you experienced as a result of your parents’ separation or divorce?
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Parents' relationship status

Currently going 
through a 

separation or 
divorce

Last 3 years Last 4 - 5 years Last 6 - 10 years More than 10 
years ago

A1 F2 G2 H2 I2 J2

Base 502 74 69 77 91 191

Base [u] 502 67 70 70 99 196

% 100% 15% 14% 15% 18% 38%

I see one of my parents significantly less than I 
used to

Counts 293 28 40 46 57 122

% down 58% 38% 58% 60% 62% 64%

I have had to move house Counts 178 18 21 38 40 61

% down 35% 25% 31% 49% 43% 32%

I see my extended family less than I would like to
(i.e. aunts, uncles, cousins)

Counts 162 31 15 27 36 53

% down 32% 42% 22% 35% 40% 28%

I felt that one of my parents tried to turn me 
against the other

Counts 159 30 18 27 28 57

% down 32% 41% 26% 35% 31% 30%

I felt that my parents tried to involve me in their 
dispute

Counts 137 32 19 29 17 40

% down 27% 43% 28% 38% 19% 21%

I see my grandparents less than I would like to Counts 103 17 7 21 23 35

% down 21% 23% 10% 28% 25% 18%

I live separately to my brothers and sisters, or 
step-brothers and sisters

Counts 101 16 12 12 14 47

% down 20% 22% 17% 16% 15% 25%

I have been forced to decide which parent I 
wanted to live with

Counts 99 21 11 22 14 31

% down 20% 29% 15% 28% 16% 16%

I completely lost contact with one or more of my 
grandparents

Counts 94 19 4 14 12 45

% down 19% 26% 6% 18% 14% 23%

I have had to move schools Counts 77 11 7 16 18 25

% down 15% 15% 10% 21% 19% 13%

I lost contact with some of my closest friends Counts 71 18 7 11 15 19

% down 14% 25% 10% 14% 17% 10%

I have had to give up a pet, or see it less often 
than I used to

Counts 58 20 12 5 9 11

% down 12% 28% 17% 7% 10% 6%

Prefer not to say Counts 7 1 4 - - 2

% down 1% 2% 6% - - 1%

None of the above Counts 62 4 6 9 11 32

% down 12% 5% 9% 11% 12% 17%
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Q3. Looking at the list of things below, which, if any, of the following have you experienced as a result of your parents’ separation or divorce in terms of your education?
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Gender Age

Male Female 14 15 16

A1 B1 C1 D1 E1 F1

Base 502 257 245 52 53 53

Base [u] 502 205 297 37 42 88

% 100% 51% 49% 10% 11% 11%

I struggled to concentrate in lessons or lectures Counts 140 75 65 19 20 12

% down 28% 29% 26% 37% 39% 22%

I didn’t feel that I could talk to my parents about problems at school / sixth form / university Counts 124 71 53 14 14 9

% down 25% 28% 21% 27% 26% 17%

I saw school as an escape while my parents were getting separated or divorced Counts 122 69 52 16 9 12

% down 24% 27% 21% 30% 18% 22%

I struggled to complete homework, essays or assignments Counts 119 68 51 15 9 6

% down 24% 26% 21% 29% 16% 10%

I didn’t feel that I could talk to any members of staff at school / sixth form / university about my 
parents’ separation or divorced

Counts 117 65 52 9 14 9

% down 23% 25% 21% 17% 27% 17%

I didn’t get the exam results I was hoping for Counts 95 71 24 8 4 9

% down 19% 28% 10% 16% 7% 18%

I withdrew from my friendship group at school / sixth form / university Counts 71 44 27 10 6 4

% down 14% 17% 11% 19% 11% 7%

I skipped lessons or lectures Counts 61 42 19 8 4 2

% down 12% 16% 8% 16% 7% 5%

My friends treated me differently once they found out that my parents were getting separated or 
divorced

Counts 58 39 18 7 7 5

% down 11% 15% 7% 13% 13% 10%

I found myself getting into more trouble at school / college / university while my parents were 
getting separated or divorced

Counts 54 36 18 3 6 6

% down 11% 14% 7% 5% 12% 12%

I felt excluded from my friendship group at school / college / university Counts 54 36 18 8 5 4

% down 11% 14% 7% 16% 9% 7%

None of the above Counts 177 69 108 12 17 27

% down 35% 27% 44% 24% 32% 50%
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Q3. Looking at the list of things below, which, if any, of the following have you experienced as a result of your parents’ separation or divorce in terms of your education?
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Age

17 18 19 20 21

A1 G1 H1 I1 J1 K1

Base 502 53 55 56 59 60

Base [u] 502 90 78 42 41 49

% 100% 11% 11% 11% 12% 12%

I struggled to concentrate in lessons or lectures Counts 140 14 11 13 15 14

% down 28% 26% 19% 24% 26% 22%

I didn’t feel that I could talk to my parents about problems at school / sixth form / university Counts 124 14 14 8 18 10

% down 25% 27% 25% 15% 30% 16%

I saw school as an escape while my parents were getting separated or divorced Counts 122 15 11 16 16 9

% down 24% 28% 19% 28% 27% 14%

I struggled to complete homework, essays or assignments Counts 119 10 9 10 20 10

% down 24% 18% 16% 18% 34% 16%

I didn’t feel that I could talk to any members of staff at school / sixth form / university about my 
parents’ separation or divorced

Counts 117 11 10 20 12 15

% down 23% 20% 18% 35% 20% 24%

I didn’t get the exam results I was hoping for Counts 95 10 12 10 14 7

% down 19% 19% 21% 18% 24% 12%

I withdrew from my friendship group at school / sixth form / university Counts 71 7 5 - 9 9

% down 14% 13% 9% - 16% 14%

I skipped lessons or lectures Counts 61 5 5 6 8 9

% down 12% 10% 9% 11% 14% 14%

My friends treated me differently once they found out that my parents were getting separated or 
divorced

Counts 58 3 2 3 12 2

% down 11% 6% 4% 6% 21% 4%

I found myself getting into more trouble at school / college / university while my parents were 
getting separated or divorced

Counts 54 5 3 1 10 2

% down 11% 9% 5% 2% 17% 4%

I felt excluded from my friendship group at school / college / university Counts 54 4 3 - 10 7

% down 11% 8% 6% - 17% 12%

None of the above Counts 177 23 24 22 20 22

% down 35% 43% 44% 39% 34% 37%
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Q3. Looking at the list of things below, which, if any, of the following have you experienced as a result of your parents’ separation or divorce in terms of your education?
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Age

22 NET: 14-16 NET: 17-18 NET: 19-22

A1 L1 M1 N1 O1

Base 502 60 158 109 235

Base [u] 502 35 167 168 167

% 100% 12% 31% 22% 47%

I struggled to concentrate in lessons or lectures Counts 140 21 52 24 64

% down 28% 35% 33% 23% 27%

I didn’t feel that I could talk to my parents about problems at school / sixth form / university Counts 124 23 37 28 59

% down 25% 39% 23% 26% 25%

I saw school as an escape while my parents were getting separated or divorced Counts 122 19 37 26 59

% down 24% 32% 23% 24% 25%

I struggled to complete homework, essays or assignments Counts 119 32 29 19 71

% down 24% 53% 18% 17% 30%

I didn’t feel that I could talk to any members of staff at school / sixth form / university about my 
parents’ separation or divorced

Counts 117 19 32 21 65

% down 23% 31% 20% 19% 27%

I didn’t get the exam results I was hoping for Counts 95 20 21 22 52

% down 19% 34% 14% 20% 22%

I withdrew from my friendship group at school / sixth form / university Counts 71 21 20 12 39

% down 14% 36% 12% 11% 17%

I skipped lessons or lectures Counts 61 13 14 10 36

% down 12% 22% 9% 9% 15%

My friends treated me differently once they found out that my parents were getting separated or 
divorced

Counts 58 14 19 5 33

% down 11% 24% 12% 5% 14%

I found myself getting into more trouble at school / college / university while my parents were 
getting separated or divorced

Counts 54 18 15 8 32

% down 11% 30% 10% 7% 13%

I felt excluded from my friendship group at school / college / university Counts 54 12 17 8 30

% down 11% 20% 10% 7% 13%

None of the above Counts 177 9 56 47 74

% down 35% 16% 36% 43% 31%
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

Scotland North East North West Yorkshire and 
the Humber

East Midlands

A1 P1 Q1 R1 S1 T1

Base 502 38 12 59 51 41

Base [u] 502 43 13 61 57 44

% 100% 7% 2% 12% 10% 8%

I struggled to concentrate in lessons or lectures Counts 140 10 3 18 16 8

% down 28% 27% 25% 31% 30% 20%

I didn’t feel that I could talk to my parents about problems at school / sixth form / university Counts 124 11 3 16 14 9

% down 25% 30% 26% 27% 27% 21%

I saw school as an escape while my parents were getting separated or divorced Counts 122 6 3 17 14 5

% down 24% 15% 27% 28% 26% 11%

I struggled to complete homework, essays or assignments Counts 119 11 4 12 14 4

% down 24% 30% 31% 20% 27% 9%

I didn’t feel that I could talk to any members of staff at school / sixth form / university about my 
parents’ separation or divorced

Counts 117 8 4 11 19 4

% down 23% 21% 32% 19% 36% 10%

I didn’t get the exam results I was hoping for Counts 95 3 3 11 6 5

% down 19% 9% 28% 19% 12% 13%

I withdrew from my friendship group at school / sixth form / university Counts 71 4 1 7 4 4

% down 14% 11% 12% 12% 9% 9%

I skipped lessons or lectures Counts 61 4 3 5 6 1

% down 12% 11% 28% 9% 11% 2%

My friends treated me differently once they found out that my parents were getting separated or 
divorced

Counts 58 7 3 3 3 4

% down 11% 17% 22% 6% 7% 11%

I found myself getting into more trouble at school / college / university while my parents were 
getting separated or divorced

Counts 54 2 - 8 5 1

% down 11% 5% - 14% 11% 3%

I felt excluded from my friendship group at school / college / university Counts 54 4 - 8 2 1

% down 11% 10% - 14% 4% 2%

None of the above Counts 177 18 5 21 17 21

% down 35% 47% 38% 36% 34% 52%
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

West Midlands Wales East of England London South East

A1 U1 V1 W1 X1 Y1

Base 502 32 25 37 93 73

Base [u] 502 37 27 36 70 73

% 100% 6% 5% 7% 19% 15%

I struggled to concentrate in lessons or lectures Counts 140 5 3 12 34 17

% down 28% 16% 10% 33% 37% 23%

I didn’t feel that I could talk to my parents about problems at school / sixth form / university Counts 124 7 4 4 34 14

% down 25% 21% 16% 12% 37% 19%

I saw school as an escape while my parents were getting separated or divorced Counts 122 7 3 12 28 14

% down 24% 21% 13% 33% 30% 18%

I struggled to complete homework, essays or assignments Counts 119 6 2 6 35 13

% down 24% 19% 10% 16% 38% 18%

I didn’t feel that I could talk to any members of staff at school / sixth form / university about my 
parents’ separation or divorced

Counts 117 4 6 4 24 23

% down 23% 11% 25% 10% 26% 31%

I didn’t get the exam results I was hoping for Counts 95 4 2 7 31 8

% down 19% 13% 7% 19% 33% 11%

I withdrew from my friendship group at school / sixth form / university Counts 71 3 4 4 27 7

% down 14% 9% 16% 10% 30% 9%

I skipped lessons or lectures Counts 61 2 1 5 22 7

% down 12% 6% 2% 13% 24% 10%

My friends treated me differently once they found out that my parents were getting separated or 
divorced

Counts 58 2 - 8 16 7

% down 11% 6% - 21% 17% 10%

I found myself getting into more trouble at school / college / university while my parents were 
getting separated or divorced

Counts 54 3 1 3 19 9

% down 11% 10% 5% 9% 21% 12%

I felt excluded from my friendship group at school / college / university Counts 54 4 1 1 20 9

% down 11% 13% 2% 3% 22% 12%

None of the above Counts 177 12 12 11 20 27

% down 35% 38% 50% 31% 21% 37%
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region Working status

South West School/College University Traineeship / 
apprenticeship

Full time 
employment

A1 Z1 A2 B2 C2 D2

Base 502 41 268 137 5 56

Base [u] 502 41 302 114 6 49

% 100% 8% 58% 29% 1% 12%

I struggled to concentrate in lessons or lectures Counts 140 14 81 34 3 11

% down 28% 34% 30% 25% 67% 20%

I didn’t feel that I could talk to my parents about problems at school / sixth form / university Counts 124 8 67 37 2 10

% down 25% 19% 25% 27% 38% 19%

I saw school as an escape while my parents were getting separated or divorced Counts 122 14 71 27 1 11

% down 24% 34% 27% 20% 25% 20%

I struggled to complete homework, essays or assignments Counts 119 12 60 41 3 7

% down 24% 28% 22% 30% 52% 12%

I didn’t feel that I could talk to any members of staff at school / sixth form / university about my 
parents’ separation or divorced

Counts 117 11 60 37 - 13

% down 23% 27% 22% 27% - 23%

I didn’t get the exam results I was hoping for Counts 95 13 53 29 1 6

% down 19% 32% 20% 21% 14% 11%

I withdrew from my friendship group at school / sixth form / university Counts 71 5 43 21 - 4

% down 14% 13% 16% 15% - 8%

I skipped lessons or lectures Counts 61 4 32 20 2 2

% down 12% 10% 12% 14% 38% 4%

My friends treated me differently once they found out that my parents were getting separated or 
divorced

Counts 58 4 37 11 - 8

% down 11% 9% 14% 8% - 15%

I found myself getting into more trouble at school / college / university while my parents were 
getting separated or divorced

Counts 54 1 31 17 1 3

% down 11% 3% 12% 12% 27% 6%

I felt excluded from my friendship group at school / college / university Counts 54 4 33 11 - 9

% down 11% 11% 12% 8% - 16%

None of the above Counts 177 12 89 46 1 26

% down 35% 30% 33% 33% 22% 46%
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Working status Parents' relationship status

Travelling / 
working abroad

Currently going 
through a 

separation or 
divorce

Last 3 years Last 4 - 5 years Last 6 - 10 years

A1 E2 F2 G2 H2 I2

Base 502 - 74 69 77 91

Base [u] 502 - 67 70 70 99

% 100% - 15% 14% 15% 18%

I struggled to concentrate in lessons or lectures Counts 140 - 30 22 25 31

% down 28% - 41% 32% 32% 34%

I didn’t feel that I could talk to my parents about problems at school / sixth form / university Counts 124 - 24 16 25 31

% down 25% - 33% 22% 32% 34%

I saw school as an escape while my parents were getting separated or divorced Counts 122 - 31 18 20 22

% down 24% - 42% 26% 25% 25%

I struggled to complete homework, essays or assignments Counts 119 - 29 20 29 19

% down 24% - 40% 29% 37% 20%

I didn’t feel that I could talk to any members of staff at school / sixth form / university about my 
parents’ separation or divorced

Counts 117 - 21 13 18 28

% down 23% - 28% 18% 24% 31%

I didn’t get the exam results I was hoping for Counts 95 - 22 22 22 14

% down 19% - 30% 31% 29% 15%

I withdrew from my friendship group at school / sixth form / university Counts 71 - 17 7 21 11

% down 14% - 23% 11% 28% 13%

I skipped lessons or lectures Counts 61 - 20 7 14 7

% down 12% - 28% 10% 18% 8%

My friends treated me differently once they found out that my parents were getting separated or 
divorced

Counts 58 - 21 7 11 10

% down 11% - 28% 10% 15% 11%

I found myself getting into more trouble at school / college / university while my parents were 
getting separated or divorced

Counts 54 - 15 6 13 8

% down 11% - 20% 8% 17% 8%

I felt excluded from my friendship group at school / college / university Counts 54 - 15 9 7 8

% down 11% - 20% 12% 9% 9%

None of the above Counts 177 - 7 20 16 34

% down 35% - 9% 29% 21% 38%
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Parents' 
relationship More than 10 
years ago

A1 J2

Base 502 191

Base [u] 502 196

% 100% 38%

I struggled to concentrate in lessons or lectures Counts 140 31

% down 28% 16%

I didn’t feel that I could talk to my parents about problems at school / sixth form / university Counts 124 28

% down 25% 14%

I saw school as an escape while my parents were getting separated or divorced Counts 122 31

% down 24% 16%

I struggled to complete homework, essays or assignments Counts 119 23

% down 24% 12%

I didn’t feel that I could talk to any members of staff at school / sixth form / university about my 
parents’ separation or divorced

Counts 117 37

% down 23% 19%

I didn’t get the exam results I was hoping for Counts 95 16

% down 19% 8%

I withdrew from my friendship group at school / sixth form / university Counts 71 14

% down 14% 7%

I skipped lessons or lectures Counts 61 13

% down 12% 7%

My friends treated me differently once they found out that my parents were getting separated or 
divorced

Counts 58 9

% down 11% 5%

I found myself getting into more trouble at school / college / university while my parents were 
getting separated or divorced

Counts 54 13

% down 11% 7%

I felt excluded from my friendship group at school / college / university Counts 54 15

% down 11% 8%

None of the above Counts 177 100

% down 35% 52%
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Base: 95
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Gender Age

Male Female 14 15 16 17 18

A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1

Base 95 71 24 8 4 9 10 12

Base [u] 84 50 34 6 3 15 17 15

% 100% 75% 25% 9% 4% 10% 11% 12%

SATs Counts 33 29 4 3 1 1 1 1

% down 35% 40% 18% 34% 31% 5% 7% 9%

GCSEs Counts 62 51 11 - 1 8 6 6

% down 65% 72% 44% - 39% 81% 59% 52%

AS Levels Counts 34 28 7 - - - 4 3

% down 36% 39% 29% - - - 39% 26%

A-Levels Counts 42 38 4 - - - 0 4

% down 44% 53% 17% - - - 5% 31%

BTEC Counts 23 22 1 - 1 - - 1

% down 24% 31% 5% - 31% - - 9%

Apprenticeship Counts 15 15 - - - 1 - -

% down 16% 21% - - - 8% - -

International Baccalaureate Counts 23 23 - - - - - -

% down 24% 33% - - - - - -

Scottish Highers Counts 20 19 1 - - 2 0 1

% down 21% 27% 4% - - 21% 5% 9%

University degree Counts 22 21 1 - - - - -

% down 23% 30% 5% - - - - -

Don’t know Counts 4 1 3 3 - 1 - 1

% down 4% 2% 11% 34% - 5% - 5%

None of the above Counts 4 4 - 3 - - 1 1

% down 5% 6% - 32% - - 7% 9%
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Base: 95
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Age

19 20 21 22 NET: 14-16 NET: 17-18 NET: 19-22

A1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1

Base 95 10 14 7 20 21 22 52

Base [u] 84 5 8 6 9 24 32 28

% 100% 11% 15% 8% 21% 22% 23% 55%

SATs Counts 33 - 8 2 16 4 2 27

% down 35% - 56% 33% 82% 21% 8% 52%

GCSEs Counts 62 7 13 4 16 9 12 41

% down 65% 72% 92% 50% 82% 43% 55% 78%

AS Levels Counts 34 1 11 2 13 - 7 27

% down 36% 8% 78% 33% 65% - 32% 53%

A-Levels Counts 42 7 11 4 16 - 4 38

% down 44% 64% 78% 50% 82% - 19% 73%

BTEC Counts 23 - 8 1 12 1 1 21

% down 24% - 56% 17% 58% 5% 5% 40%

Apprenticeship Counts 15 - 6 1 7 1 - 14

% down 16% - 42% 17% 35% 3% - 27%

International Baccalaureate Counts 23 - 8 1 14 - - 23

% down 24% - 56% 17% 70% - - 45%

Scottish Highers Counts 20 - 6 1 9 2 2 17

% down 21% - 42% 17% 47% 9% 7% 32%

University degree Counts 22 - 7 1 14 - - 22

% down 23% - 50% 17% 70% - - 43%

Don’t know Counts 4 - - - - 3 1 -

% down 4% - - - - 15% 2% -

None of the above Counts 4 - - - - 3 2 -

% down 5% - - - - 12% 8% -
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Base: 95
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

Scotland North East North West Yorkshire and 
the Humber

East Midlands West Midlands Wales

A1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1

Base 95 3 3 11 6 5 4 2

Base [u] 84 5 3 10 9 5 5 2

% 100% 3% 4% 12% 7% 6% 4% 2%

SATs Counts 33 - - 2 1 1 1 1

% down 35% - - 20% 8% 25% 35% 69%

GCSEs Counts 62 1 1 9 2 2 2 -

% down 65% 31% 21% 78% 37% 36% 41% -

AS Levels Counts 34 - - 1 4 1 1 0

% down 36% - - 9% 68% 14% 17% 31%

A-Levels Counts 42 - 1 2 3 - 1 -

% down 44% - 36% 20% 48% - 24% -

BTEC Counts 23 - - 1 - - - -

% down 24% - - 9% - - - -

Apprenticeship Counts 15 - - - - - - -

% down 16% - - - - - - -

International Baccalaureate Counts 23 - - - - - - -

% down 24% - - - - - - -

Scottish Highers Counts 20 3 - - - - - -

% down 21% 85% - - - - - -

University degree Counts 22 - - - 1 - - -

% down 23% - - - 17% - - -

Don’t know Counts 4 1 1 - - - - -

% down 4% 15% 43% - - - - -

None of the above Counts 4 - - 1 - 1 - -

% down 5% - - 12% - 25% - -
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Base: 95
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

East of England London South East South West

A1 W1 X1 Y1 Z1

Base 95 7 31 8 13

Base [u] 84 7 18 11 9

% 100% 7% 33% 9% 14%

SATs Counts 33 2 23 1 -

% down 35% 33% 75% 9% -

GCSEs Counts 62 5 25 4 11

% down 65% 75% 81% 47% 81%

AS Levels Counts 34 1 22 2 2

% down 36% 17% 71% 24% 15%

A-Levels Counts 42 3 26 - 5

% down 44% 41% 84% - 41%

BTEC Counts 23 2 19 - 1

% down 24% 33% 60% - 9%

Apprenticeship Counts 15 - 14 1 -

% down 16% - 46% 9% -

International Baccalaureate Counts 23 - 23 - -

% down 24% - 75% - -

Scottish Highers Counts 20 - 17 1 -

% down 21% - 53% 9% -

University degree Counts 22 - 21 - -

% down 23% - 68% - -

Don’t know Counts 4 - - 1 1

% down 4% - - 6% 10%

None of the above Counts 4 - - 2 -

% down 5% - - 21% -
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Base: 95
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Working status

School/College University Traineeship / 
apprenticeship

Full time 
employment

Travelling / 
working abroad

A1 A2 B2 C2 D2 E2

Base 95 53 29 1 6 -

Base [u] 84 55 19 1 5 -

% 100% 60% 33% 1% 7% -

SATs Counts 33 19 12 - 2 -

% down 35% 35% 41% - 41% -

GCSEs Counts 62 32 17 - 6 -

% down 65% 60% 60% - 100% -

AS Levels Counts 34 13 17 1 3 -

% down 36% 25% 58% 100% 53% -

A-Levels Counts 42 17 19 - 3 -

% down 44% 31% 67% - 53% -

BTEC Counts 23 14 7 - 2 -

% down 24% 26% 24% - 37% -

Apprenticeship Counts 15 7 7 - 1 -

% down 16% 13% 24% - 21% -

International Baccalaureate Counts 23 10 12 - 1 -

% down 24% 19% 41% - 21% -

Scottish Highers Counts 20 9 9 - 1 -

% down 21% 18% 33% - 21% -

University degree Counts 22 8 13 - 1 -

% down 23% 16% 45% - 21% -

Don’t know Counts 4 4 - - - -

% down 4% 7% - - - -

None of the above Counts 4 4 - - - -

% down 5% 8% - - - -
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Base: 95
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Parents' relationship status

Currently going 
through a 

separation or 
divorce

Last 3 years Last 4 - 5 years Last 6 - 10 years More than 10 
years ago

A1 F2 G2 H2 I2 J2

Base 95 22 22 22 14 16

Base [u] 84 22 19 17 12 14

% 100% 23% 23% 23% 14% 16%

SATs Counts 33 12 2 9 7 3

% down 35% 54% 11% 43% 48% 17%

GCSEs Counts 62 18 14 11 9 9

% down 65% 81% 64% 50% 68% 60%

AS Levels Counts 34 12 7 9 6 1

% down 36% 53% 30% 41% 42% 9%

A-Levels Counts 42 14 7 14 5 3

% down 44% 63% 31% 62% 34% 18%

BTEC Counts 23 12 3 5 2 -

% down 24% 56% 16% 21% 17% -

Apprenticeship Counts 15 8 - 5 2 -

% down 16% 35% - 21% 17% -

International Baccalaureate Counts 23 10 4 5 5 -

% down 24% 43% 20% 21% 34% -

Scottish Highers Counts 20 8 3 2 6 -

% down 21% 38% 16% 11% 43% -

University degree Counts 22 11 2 5 5 -

% down 23% 48% 11% 21% 34% -

Don’t know Counts 4 - 1 1 - 1

% down 4% - 6% 7% - 7%

None of the above Counts 4 - 1 - 1 2

% down 5% - 6% - 5% 15%
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Q5. Which, if any, of the following did you do during or following your parents’ separation or divorce?
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Gender Age

Male Female 14 15 16

A1 B1 C1 D1 E1 F1

Base 502 257 245 52 53 53

Base [u] 502 205 297 37 42 88

% 100% 51% 49% 10% 11% 11%

I started eating more or less than I had done previously Counts 140 67 72 18 11 14

% down 28% 26% 29% 35% 20% 26%

I spent more time out with my friends to avoid spending time at home Counts 139 81 58 14 15 13

% down 28% 31% 24% 27% 28% 25%

I spent more time at friends’ or relatives houses to avoid spending time at home Counts 125 77 49 14 12 12

% down 25% 30% 20% 27% 22% 22%

I spent more time doing extra-curricular activities (e.g. sports, music, drama, homework clubs) at 
school, college or university to avoid spending time at home

Counts 86 55 30 10 8 6

% down 17% 22% 12% 19% 16% 12%

I started drinking alcohol, or drinking more alcohol than I had done previously Counts 71 48 23 1 2 7

% down 14% 19% 10% 3% 4% 14%

I spent less time with my friends to avoid talking about my parents’ separation or divorce Counts 65 37 29 13 7 6

% down 13% 14% 12% 24% 14% 11%

I started smoking, or smoking more than I had done previously Counts 63 36 27 - 6 8

% down 13% 14% 11% - 12% 15%

I experimented, or thought about experimenting, with drugs Counts 63 44 19 3 1 5

% down 13% 17% 8% 5% 2% 10%

None of the above Counts 186 87 99 12 20 25

% down 37% 34% 40% 24% 39% 48%
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Age

17 18 19 20 21

A1 G1 H1 I1 J1 K1

Base 502 53 55 56 59 60

Base [u] 502 90 78 42 41 49

% 100% 11% 11% 11% 12% 12%

I started eating more or less than I had done previously Counts 140 16 9 13 18 15

% down 28% 30% 16% 24% 30% 25%

I spent more time out with my friends to avoid spending time at home Counts 139 14 8 10 21 17

% down 28% 26% 14% 18% 35% 29%

I spent more time at friends’ or relatives houses to avoid spending time at home Counts 125 13 12 6 15 9

% down 25% 24% 22% 11% 26% 14%

I spent more time doing extra-curricular activities (e.g. sports, music, drama, homework clubs) at 
school, college or university to avoid spending time at home

Counts 86 8 6 13 10 11

% down 17% 14% 11% 23% 17% 18%

I started drinking alcohol, or drinking more alcohol than I had done previously Counts 71 4 8 2 21 6

% down 14% 7% 14% 3% 35% 10%

I spent less time with my friends to avoid talking about my parents’ separation or divorce Counts 65 7 7 2 9 6

% down 13% 13% 12% 3% 16% 10%

I started smoking, or smoking more than I had done previously Counts 63 3 4 3 10 10

% down 13% 6% 8% 6% 17% 16%

I experimented, or thought about experimenting, with drugs Counts 63 4 5 1 13 7

% down 13% 7% 9% 2% 23% 12%

None of the above Counts 186 26 28 23 19 20

% down 37% 49% 51% 40% 33% 33%
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Age

22 NET: 14-16 NET: 17-18 NET: 19-22

A1 L1 M1 N1 O1

Base 502 60 158 109 235

Base [u] 502 35 167 168 167

% 100% 12% 31% 22% 47%

I started eating more or less than I had done previously Counts 140 26 43 25 72

% down 28% 43% 27% 23% 31%

I spent more time out with my friends to avoid spending time at home Counts 139 26 42 22 75

% down 28% 44% 27% 20% 32%

I spent more time at friends’ or relatives houses to avoid spending time at home Counts 125 33 38 25 63

% down 25% 54% 24% 23% 27%

I spent more time doing extra-curricular activities (e.g. sports, music, drama, homework clubs) at 
school, college or university to avoid spending time at home

Counts 86 13 24 14 48

% down 17% 22% 15% 13% 20%

I started drinking alcohol, or drinking more alcohol than I had done previously Counts 71 20 11 11 49

% down 14% 34% 7% 11% 21%

I spent less time with my friends to avoid talking about my parents’ separation or divorce Counts 65 8 26 14 26

% down 13% 14% 16% 13% 11%

I started smoking, or smoking more than I had done previously Counts 63 18 14 7 42

% down 13% 31% 9% 7% 18%

I experimented, or thought about experimenting, with drugs Counts 63 23 9 9 45

% down 13% 38% 6% 8% 19%

None of the above Counts 186 12 58 54 74

% down 37% 20% 37% 50% 31%
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Q5. Which, if any, of the following did you do during or following your parents’ separation or divorce?
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

Scotland North East North West Yorkshire and 
the Humber

East Midlands

A1 P1 Q1 R1 S1 T1

Base 502 38 12 59 51 41

Base [u] 502 43 13 61 57 44

% 100% 7% 2% 12% 10% 8%

I started eating more or less than I had done previously Counts 140 9 4 15 15 7

% down 28% 23% 35% 25% 28% 17%

I spent more time out with my friends to avoid spending time at home Counts 139 11 3 23 12 3

% down 28% 29% 26% 39% 22% 8%

I spent more time at friends’ or relatives houses to avoid spending time at home Counts 125 11 - 17 9 6

% down 25% 29% - 29% 17% 14%

I spent more time doing extra-curricular activities (e.g. sports, music, drama, homework clubs) at 
school, college or university to avoid spending time at home

Counts 86 2 1 14 6 4

% down 17% 7% 10% 24% 11% 11%

I started drinking alcohol, or drinking more alcohol than I had done previously Counts 71 6 2 8 5 -

% down 14% 17% 16% 14% 9% -

I spent less time with my friends to avoid talking about my parents’ separation or divorce Counts 65 7 2 10 4 5

% down 13% 18% 19% 16% 7% 12%

I started smoking, or smoking more than I had done previously Counts 63 6 2 4 4 -

% down 13% 17% 13% 8% 8% -

I experimented, or thought about experimenting, with drugs Counts 63 6 2 5 3 1

% down 13% 16% 16% 8% 7% 3%

None of the above Counts 186 17 4 18 23 22

% down 37% 46% 33% 31% 44% 53%
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Q5. Which, if any, of the following did you do during or following your parents’ separation or divorce?
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

West Midlands Wales East of England London South East

A1 U1 V1 W1 X1 Y1

Base 502 32 25 37 93 73

Base [u] 502 37 27 36 70 73

% 100% 6% 5% 7% 19% 15%

I started eating more or less than I had done previously Counts 140 10 5 5 31 25

% down 28% 31% 19% 13% 34% 34%

I spent more time out with my friends to avoid spending time at home Counts 139 8 4 13 36 24

% down 28% 24% 18% 36% 38% 32%

I spent more time at friends’ or relatives houses to avoid spending time at home Counts 125 4 4 13 37 23

% down 25% 13% 15% 36% 40% 31%

I spent more time doing extra-curricular activities (e.g. sports, music, drama, homework clubs) at 
school, college or university to avoid spending time at home

Counts 86 4 2 6 23 15

% down 17% 11% 7% 18% 25% 20%

I started drinking alcohol, or drinking more alcohol than I had done previously Counts 71 6 1 1 26 12

% down 14% 19% 2% 1% 27% 16%

I spent less time with my friends to avoid talking about my parents’ separation or divorce Counts 65 5 1 2 18 9

% down 13% 17% 5% 4% 20% 13%

I started smoking, or smoking more than I had done previously Counts 63 6 2 4 27 6

% down 13% 19% 9% 11% 29% 8%

I experimented, or thought about experimenting, with drugs Counts 63 3 2 4 30 5

% down 13% 10% 7% 10% 32% 7%

None of the above Counts 186 13 14 14 18 25

% down 37% 43% 57% 37% 19% 34%
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Q5. Which, if any, of the following did you do during or following your parents’ separation or divorce?
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region Working status

South West School/College University Traineeship / 
apprenticeship

Full time 
employment

A1 Z1 A2 B2 C2 D2

Base 502 41 268 137 5 56

Base [u] 502 41 302 114 6 49

% 100% 8% 58% 29% 1% 12%

I started eating more or less than I had done previously Counts 140 15 73 35 2 18

% down 28% 36% 27% 25% 41% 33%

I spent more time out with my friends to avoid spending time at home Counts 139 2 78 42 3 12

% down 28% 6% 29% 30% 56% 21%

I spent more time at friends’ or relatives houses to avoid spending time at home Counts 125 3 76 32 1 12

% down 25% 6% 29% 23% 27% 22%

I spent more time doing extra-curricular activities (e.g. sports, music, drama, homework clubs) at 
school, college or university to avoid spending time at home

Counts 86 8 45 21 1 15

% down 17% 19% 17% 16% 11% 28%

I started drinking alcohol, or drinking more alcohol than I had done previously Counts 71 6 30 29 1 9

% down 14% 14% 11% 21% 27% 16%

I spent less time with my friends to avoid talking about my parents’ separation or divorce Counts 65 2 43 13 - 6

% down 13% 5% 16% 10% - 11%

I started smoking, or smoking more than I had done previously Counts 63 1 35 15 2 10

% down 13% 3% 13% 11% 38% 17%

I experimented, or thought about experimenting, with drugs Counts 63 2 30 26 1 4

% down 13% 5% 11% 19% 27% 7%

None of the above Counts 186 18 97 52 2 19

% down 37% 42% 36% 38% 33% 34%
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Q5. Which, if any, of the following did you do during or following your parents’ separation or divorce?
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Working status Parents' relationship status

Travelling / 
working abroad

Currently going 
through a 

separation or 
divorce

Last 3 years Last 4 - 5 years Last 6 - 10 years

A1 E2 F2 G2 H2 I2

Base 502 - 74 69 77 91

Base [u] 502 - 67 70 70 99

% 100% - 15% 14% 15% 18%

I started eating more or less than I had done previously Counts 140 - 23 24 26 30

% down 28% - 31% 34% 33% 32%

I spent more time out with my friends to avoid spending time at home Counts 139 - 32 21 27 21

% down 28% - 43% 30% 35% 23%

I spent more time at friends’ or relatives houses to avoid spending time at home Counts 125 - 33 23 23 20

% down 25% - 45% 33% 29% 22%

I spent more time doing extra-curricular activities (e.g. sports, music, drama, homework clubs) at 
school, college or university to avoid spending time at home

Counts 86 - 21 11 19 9

% down 17% - 29% 15% 24% 10%

I started drinking alcohol, or drinking more alcohol than I had done previously Counts 71 - 20 6 16 13

% down 14% - 28% 9% 20% 14%

I spent less time with my friends to avoid talking about my parents’ separation or divorce Counts 65 - 15 6 21 13

% down 13% - 21% 8% 27% 14%

I started smoking, or smoking more than I had done previously Counts 63 - 18 14 13 7

% down 13% - 24% 19% 17% 7%

I experimented, or thought about experimenting, with drugs Counts 63 - 20 7 17 11

% down 13% - 27% 11% 22% 12%

None of the above Counts 186 - 6 19 15 44

% down 37% - 8% 28% 20% 48%
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Q5. Which, if any, of the following did you do during or following your parents’ separation or divorce?
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Parents' 
relationship More than 10 
years ago

A1 J2

Base 502 191

Base [u] 502 196

% 100% 38%

I started eating more or less than I had done previously Counts 140 38

% down 28% 20%

I spent more time out with my friends to avoid spending time at home Counts 139 38

% down 28% 20%

I spent more time at friends’ or relatives houses to avoid spending time at home Counts 125 27

% down 25% 14%

I spent more time doing extra-curricular activities (e.g. sports, music, drama, homework clubs) at 
school, college or university to avoid spending time at home

Counts 86 27

% down 17% 14%

I started drinking alcohol, or drinking more alcohol than I had done previously Counts 71 16

% down 14% 8%

I spent less time with my friends to avoid talking about my parents’ separation or divorce Counts 65 11

% down 13% 6%

I started smoking, or smoking more than I had done previously Counts 63 12

% down 13% 6%

I experimented, or thought about experimenting, with drugs Counts 63 8

% down 13% 4%

None of the above Counts 186 102

% down 37% 54%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Parents
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Gender Age

Male Female 14 15 16 17 18

A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1

Base 502 257 245 52 53 53 53 55

Base [u] 502 205 297 37 42 88 90 78

% 100% 51% 49% 10% 11% 11% 11% 11%

To a great extent Counts 160 72 89 17 27 16 13 12

% down 32% 28% 36% 33% 51% 30% 24% 22%

To some extent Counts 229 134 96 32 23 19 24 27

% down 46% 52% 39% 61% 44% 36% 46% 48%

Not at all Counts 75 39 37 3 3 10 12 10

% down 15% 15% 15% 5% 5% 19% 22% 19%

Don’t know Counts 37 12 24 - - 8 4 6

% down 7% 5% 10% - - 15% 8% 11%

Not applicable Counts - - - - - - - -

% down - - - - - - - -

NET: to some extent Counts 390 205 184 49 51 35 37 39

% down 78% 80% 75% 95% 95% 66% 70% 70%
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Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Parents
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Age

19 20 21 22 NET: 14-16 NET: 17-18 NET: 19-22

A1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1

Base 502 56 59 60 60 158 109 235

Base [u] 502 42 41 49 35 167 168 167

% 100% 11% 12% 12% 12% 31% 22% 47%

To a great extent Counts 160 14 22 17 21 61 25 75

% down 32% 26% 38% 29% 35% 38% 23% 32%

To some extent Counts 229 26 26 25 28 74 51 105

% down 46% 46% 44% 41% 48% 47% 47% 44%

Not at all Counts 75 10 8 12 8 16 22 38

% down 15% 18% 13% 20% 13% 10% 20% 16%

Don’t know Counts 37 6 3 6 3 8 11 18

% down 7% 11% 6% 10% 4% 5% 10% 8%

Not applicable Counts - - - - - - - -

% down - - - - - - - -

NET: to some extent Counts 390 40 48 42 50 134 76 179

% down 78% 71% 81% 69% 83% 85% 70% 76%
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Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Parents
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

Scotland North East North West Yorkshire and 
the Humber

East Midlands West Midlands Wales

A1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1

Base 502 38 12 59 51 41 32 25

Base [u] 502 43 13 61 57 44 37 27

% 100% 7% 2% 12% 10% 8% 6% 5%

To a great extent Counts 160 15 1 19 17 17 8 11

% down 32% 39% 8% 31% 33% 41% 25% 46%

To some extent Counts 229 15 6 29 18 18 16 10

% down 46% 39% 50% 49% 36% 45% 52% 41%

Not at all Counts 75 6 4 9 9 4 5 1

% down 15% 15% 32% 16% 17% 10% 15% 2%

Don’t know Counts 37 3 1 2 7 2 3 3

% down 7% 7% 10% 4% 14% 4% 9% 11%

Not applicable Counts - - - - - - - -

% down - - - - - - - -

NET: to some extent Counts 390 29 7 48 35 35 24 21

% down 78% 78% 58% 81% 69% 86% 76% 87%
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Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Parents
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

East of England London South East South West

A1 W1 X1 Y1 Z1

Base 502 37 93 73 41

Base [u] 502 36 70 73 41

% 100% 7% 19% 15% 8%

To a great extent Counts 160 8 42 17 6

% down 32% 23% 45% 23% 15%

To some extent Counts 229 19 38 38 21

% down 46% 51% 41% 52% 52%

Not at all Counts 75 7 10 13 8

% down 15% 20% 11% 18% 19%

Don’t know Counts 37 2 3 5 6

% down 7% 6% 3% 7% 14%

Not applicable Counts - - - - -

% down - - - - -

NET: to some extent Counts 390 27 80 55 28

% down 78% 74% 86% 75% 67%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Parents
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Working status

School/College University Traineeship / 
apprenticeship

Full time 
employment

Travelling / 
working abroad

A1 A2 B2 C2 D2 E2

Base 502 268 137 5 56 -

Base [u] 502 302 114 6 49 -

% 100% 58% 29% 1% 12% -

To a great extent Counts 160 92 44 1 16 -

% down 32% 34% 32% 14% 28% -

To some extent Counts 229 124 69 2 23 -

% down 46% 46% 50% 48% 41% -

Not at all Counts 75 33 17 1 12 -

% down 15% 12% 12% 27% 22% -

Don’t know Counts 37 18 8 1 5 -

% down 7% 7% 6% 11% 9% -

Not applicable Counts - - - - - -

% down - - - - - -

NET: to some extent Counts 390 216 112 3 38 -

% down 78% 81% 82% 62% 69% -



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Parents

15/10/2014 16:12

Page 64

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Parents' relationship status

Currently going 
through a 

separation or 
divorce

Last 3 years Last 4 - 5 years Last 6 - 10 years More than 10 
years ago

A1 F2 G2 H2 I2 J2

Base 502 74 69 77 91 191

Base [u] 502 67 70 70 99 196

% 100% 15% 14% 15% 18% 38%

To a great extent Counts 160 19 12 37 32 60

% down 32% 26% 18% 49% 35% 31%

To some extent Counts 229 38 44 27 39 80

% down 46% 52% 64% 35% 43% 42%

Not at all Counts 75 13 13 9 16 24

% down 15% 18% 18% 12% 17% 13%

Don’t know Counts 37 3 - 3 4 27

% down 7% 4% - 4% 5% 14%

Not applicable Counts - - - - - -

% down - - - - - -

NET: to some extent Counts 390 58 57 64 71 140

% down 78% 79% 82% 84% 78% 73%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Brothers/Sisters
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Gender Age

Male Female 14 15 16 17 18

A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1

Base 502 257 245 52 53 53 53 55

Base [u] 502 205 297 37 42 88 90 78

% 100% 51% 49% 10% 11% 11% 11% 11%

To a great extent Counts 131 61 70 13 19 12 11 12

% down 26% 24% 28% 25% 36% 22% 20% 22%

To some extent Counts 163 98 65 22 17 13 19 14

% down 32% 38% 26% 42% 32% 24% 36% 25%

Not at all Counts 96 57 39 8 12 11 15 13

% down 19% 22% 16% 16% 23% 21% 27% 24%

Don’t know Counts 27 13 14 1 - 4 2 5

% down 5% 5% 6% 3% - 8% 5% 9%

Not applicable Counts 86 28 58 7 5 13 6 11

% down 17% 11% 24% 14% 9% 25% 12% 21%

NET: to some extent Counts 293 159 134 35 36 25 30 26

% down 58% 62% 55% 67% 68% 46% 56% 47%
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Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Brothers/Sisters
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Age

19 20 21 22 NET: 14-16 NET: 17-18 NET: 19-22

A1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1

Base 502 56 59 60 60 158 109 235

Base [u] 502 42 41 49 35 167 168 167

% 100% 11% 12% 12% 12% 31% 22% 47%

To a great extent Counts 131 11 25 14 14 44 23 64

% down 26% 19% 43% 22% 24% 28% 21% 27%

To some extent Counts 163 20 14 17 26 52 33 78

% down 32% 36% 24% 29% 44% 33% 30% 33%

Not at all Counts 96 9 6 12 9 31 28 37

% down 19% 16% 11% 20% 15% 20% 25% 16%

Don’t know Counts 27 5 2 5 1 5 8 14

% down 5% 10% 3% 8% 2% 3% 7% 6%

Not applicable Counts 86 11 11 12 9 26 18 43

% down 17% 19% 19% 20% 16% 16% 16% 18%

NET: to some extent Counts 293 31 39 31 41 96 56 142

% down 58% 55% 67% 51% 68% 61% 51% 60%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Brothers/Sisters
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

Scotland North East North West Yorkshire and 
the Humber

East Midlands West Midlands Wales

A1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1

Base 502 38 12 59 51 41 32 25

Base [u] 502 43 13 61 57 44 37 27

% 100% 7% 2% 12% 10% 8% 6% 5%

To a great extent Counts 131 9 3 18 16 7 8 2

% down 26% 25% 27% 30% 30% 18% 26% 8%

To some extent Counts 163 11 3 20 10 14 11 11

% down 32% 28% 27% 34% 19% 33% 34% 44%

Not at all Counts 96 8 2 14 11 3 7 2

% down 19% 21% 19% 23% 21% 8% 22% 7%

Don’t know Counts 27 2 - - 4 2 2 2

% down 5% 5% - - 7% 5% 5% 10%

Not applicable Counts 86 8 3 7 11 14 4 8

% down 17% 21% 27% 12% 22% 35% 14% 31%

NET: to some extent Counts 293 20 7 38 25 21 19 13

% down 58% 53% 54% 64% 49% 52% 59% 52%
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Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Brothers/Sisters
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

East of England London South East South West

A1 W1 X1 Y1 Z1

Base 502 37 93 73 41

Base [u] 502 36 70 73 41

% 100% 7% 19% 15% 8%

To a great extent Counts 131 8 34 13 12

% down 26% 22% 36% 18% 29%

To some extent Counts 163 11 34 27 12

% down 32% 29% 37% 37% 28%

Not at all Counts 96 11 14 18 5

% down 19% 31% 15% 24% 12%

Don’t know Counts 27 2 2 2 9

% down 5% 4% 3% 3% 22%

Not applicable Counts 86 5 9 13 4

% down 17% 14% 9% 17% 9%

NET: to some extent Counts 293 19 68 40 24

% down 58% 51% 73% 55% 58%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Brothers/Sisters

15/10/2014 16:12

Page 69

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Working status

School/College University Traineeship / 
apprenticeship

Full time 
employment

Travelling / 
working abroad

A1 A2 B2 C2 D2 E2

Base 502 268 137 5 56 -

Base [u] 502 302 114 6 49 -

% 100% 58% 29% 1% 12% -

To a great extent Counts 131 81 25 2 16 -

% down 26% 30% 18% 33% 29% -

To some extent Counts 163 84 55 2 16 -

% down 32% 31% 40% 38% 29% -

Not at all Counts 96 52 20 1 13 -

% down 19% 20% 14% 29% 23% -

Don’t know Counts 27 11 8 - - -

% down 5% 4% 6% - - -

Not applicable Counts 86 39 29 - 11 -

% down 17% 15% 21% - 20% -

NET: to some extent Counts 293 165 80 4 32 -

% down 58% 62% 58% 71% 57% -



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Brothers/Sisters
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Parents' relationship status

Currently going 
through a 

separation or 
divorce

Last 3 years Last 4 - 5 years Last 6 - 10 years More than 10 
years ago

A1 F2 G2 H2 I2 J2

Base 502 74 69 77 91 191

Base [u] 502 67 70 70 99 196

% 100% 15% 14% 15% 18% 38%

To a great extent Counts 131 26 22 23 22 38

% down 26% 35% 31% 30% 25% 20%

To some extent Counts 163 26 15 32 35 55

% down 32% 35% 22% 41% 39% 29%

Not at all Counts 96 14 20 13 19 31

% down 19% 19% 28% 17% 21% 16%

Don’t know Counts 27 3 - 2 8 14

% down 5% 3% - 3% 8% 7%

Not applicable Counts 86 6 13 7 7 53

% down 17% 8% 19% 9% 7% 28%

NET: to some extent Counts 293 52 37 55 58 93

% down 58% 70% 53% 72% 63% 48%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Step-brothers and sisters
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Gender Age

Male Female 14 15 16 17 18

A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1

Base 502 257 245 52 53 53 53 55

Base [u] 502 205 297 37 42 88 90 78

% 100% 51% 49% 10% 11% 11% 11% 11%

To a great extent Counts 34 21 13 3 3 1 0 1

% down 7% 8% 5% 6% 6% 1% 1% 1%

To some extent Counts 65 46 20 7 9 3 3 5

% down 13% 18% 8% 14% 17% 5% 6% 8%

Not at all Counts 111 57 54 15 17 13 18 14

% down 22% 22% 22% 29% 31% 24% 33% 25%

Don’t know Counts 24 12 13 - 3 4 2 6

% down 5% 5% 5% - 5% 7% 5% 10%

Not applicable Counts 267 121 147 26 22 34 30 31

% down 53% 47% 60% 51% 41% 63% 56% 56%

NET: to some extent Counts 100 67 32 10 13 3 4 5

% down 20% 26% 13% 19% 24% 6% 7% 9%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Step-brothers and sisters
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Age

19 20 21 22 NET: 14-16 NET: 17-18 NET: 19-22

A1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1

Base 502 56 59 60 60 158 109 235

Base [u] 502 42 41 49 35 167 168 167

% 100% 11% 12% 12% 12% 31% 22% 47%

To a great extent Counts 34 1 6 7 12 7 1 26

% down 7% 2% 10% 12% 20% 4% 1% 11%

To some extent Counts 65 7 13 5 13 19 8 39

% down 13% 13% 23% 8% 22% 12% 7% 16%

Not at all Counts 111 9 9 15 3 44 31 35

% down 22% 16% 15% 24% 4% 28% 29% 15%

Don’t know Counts 24 2 3 2 3 6 8 10

% down 5% 3% 5% 4% 4% 4% 7% 4%

Not applicable Counts 267 37 28 31 29 82 61 125

% down 53% 66% 47% 51% 49% 52% 56% 53%

NET: to some extent Counts 100 8 19 12 25 26 9 65

% down 20% 15% 33% 20% 42% 16% 8% 28%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Step-brothers and sisters

15/10/2014 16:12

Page 73

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

Scotland North East North West Yorkshire and 
the Humber

East Midlands West Midlands Wales

A1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1

Base 502 38 12 59 51 41 32 25

Base [u] 502 43 13 61 57 44 37 27

% 100% 7% 2% 12% 10% 8% 6% 5%

To a great extent Counts 34 1 - 1 1 1 3 0

% down 7% 3% - 2% 2% 3% 8% 2%

To some extent Counts 65 3 - 7 1 4 3 2

% down 13% 8% - 12% 3% 9% 9% 9%

Not at all Counts 111 10 2 14 12 13 10 5

% down 22% 28% 15% 23% 24% 31% 33% 21%

Don’t know Counts 24 4 1 - 6 2 2 1

% down 5% 11% 4% - 11% 6% 7% 5%

Not applicable Counts 267 19 10 37 31 21 13 15

% down 53% 50% 81% 63% 60% 51% 43% 63%

NET: to some extent Counts 100 4 - 8 3 5 5 3

% down 20% 11% - 14% 5% 12% 17% 11%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Step-brothers and sisters

15/10/2014 16:12

Page 74

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

East of England London South East South West

A1 W1 X1 Y1 Z1

Base 502 37 93 73 41

Base [u] 502 36 70 73 41

% 100% 7% 19% 15% 8%

To a great extent Counts 34 3 22 1 -

% down 7% 9% 23% 2% -

To some extent Counts 65 5 28 8 4

% down 13% 13% 30% 12% 10%

Not at all Counts 111 10 11 11 12

% down 22% 27% 12% 15% 29%

Don’t know Counts 24 2 2 2 3

% down 5% 4% 2% 2% 8%

Not applicable Counts 267 17 31 51 22

% down 53% 47% 33% 69% 54%

NET: to some extent Counts 100 8 50 10 4

% down 20% 22% 53% 13% 10%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Step-brothers and sisters

15/10/2014 16:12

Page 75

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Working status

School/College University Traineeship / 
apprenticeship

Full time 
employment

Travelling / 
working abroad

A1 A2 B2 C2 D2 E2

Base 502 268 137 5 56 -

Base [u] 502 302 114 6 49 -

% 100% 58% 29% 1% 12% -

To a great extent Counts 34 22 8 - 4 -

% down 7% 8% 6% - 7% -

To some extent Counts 65 41 16 - 6 -

% down 13% 15% 12% - 10% -

Not at all Counts 111 65 21 1 13 -

% down 22% 24% 15% 25% 23% -

Don’t know Counts 24 12 5 2 4 -

% down 5% 4% 4% 41% 7% -

Not applicable Counts 267 128 88 2 29 -

% down 53% 48% 64% 33% 53% -

NET: to some extent Counts 100 63 23 - 10 -

% down 20% 24% 17% - 17% -



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Step-brothers and sisters

15/10/2014 16:12

Page 76

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Parents' relationship status

Currently going 
through a 

separation or 
divorce

Last 3 years Last 4 - 5 years Last 6 - 10 years More than 10 
years ago

A1 F2 G2 H2 I2 J2

Base 502 74 69 77 91 191

Base [u] 502 67 70 70 99 196

% 100% 15% 14% 15% 18% 38%

To a great extent Counts 34 12 5 8 3 6

% down 7% 16% 7% 11% 3% 3%

To some extent Counts 65 14 8 13 9 21

% down 13% 19% 11% 17% 10% 11%

Not at all Counts 111 12 20 13 31 36

% down 22% 16% 29% 17% 34% 19%

Don’t know Counts 24 3 3 2 3 13

% down 5% 3% 5% 3% 3% 7%

Not applicable Counts 267 33 33 41 45 115

% down 53% 45% 48% 53% 50% 60%

NET: to some extent Counts 100 26 13 21 12 27

% down 20% 36% 19% 28% 13% 14%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Grandparents

15/10/2014 16:12

Page 77

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Gender Age

Male Female 14 15 16 17 18

A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1

Base 502 257 245 52 53 53 53 55

Base [u] 502 205 297 37 42 88 90 78

% 100% 51% 49% 10% 11% 11% 11% 11%

To a great extent Counts 140 78 63 10 20 14 13 10

% down 28% 30% 26% 19% 39% 27% 24% 18%

To some extent Counts 163 93 69 29 16 15 14 13

% down 32% 36% 28% 56% 30% 29% 26% 24%

Not at all Counts 110 56 54 10 12 9 15 18

% down 22% 22% 22% 19% 22% 17% 29% 32%

Don’t know Counts 32 11 20 1 - 6 6 5

% down 6% 4% 8% 3% - 11% 11% 8%

Not applicable Counts 57 18 39 1 5 8 6 9

% down 11% 7% 16% 3% 9% 16% 11% 17%

NET: to some extent Counts 303 171 132 39 37 30 27 24

% down 60% 67% 54% 75% 69% 56% 50% 42%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Grandparents

15/10/2014 16:12

Page 78

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Age

19 20 21 22 NET: 14-16 NET: 17-18 NET: 19-22

A1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1

Base 502 56 59 60 60 158 109 235

Base [u] 502 42 41 49 35 167 168 167

% 100% 11% 12% 12% 12% 31% 22% 47%

To a great extent Counts 140 12 21 17 24 44 23 73

% down 28% 21% 35% 29% 40% 28% 21% 31%

To some extent Counts 163 22 13 16 24 61 27 75

% down 32% 39% 22% 27% 40% 38% 25% 32%

Not at all Counts 110 15 14 14 4 31 33 46

% down 22% 27% 23% 22% 7% 20% 31% 20%

Don’t know Counts 32 3 5 2 3 7 10 14

% down 6% 6% 9% 4% 4% 5% 9% 6%

Not applicable Counts 57 4 6 11 5 15 15 27

% down 11% 8% 11% 18% 9% 9% 14% 12%

NET: to some extent Counts 303 34 33 33 48 105 50 148

% down 60% 60% 57% 55% 80% 66% 46% 63%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Grandparents

15/10/2014 16:12

Page 79

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

Scotland North East North West Yorkshire and 
the Humber

East Midlands West Midlands Wales

A1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1

Base 502 38 12 59 51 41 32 25

Base [u] 502 43 13 61 57 44 37 27

% 100% 7% 2% 12% 10% 8% 6% 5%

To a great extent Counts 140 14 2 15 11 9 8 7

% down 28% 38% 16% 26% 21% 23% 25% 30%

To some extent Counts 163 11 8 23 11 16 11 6

% down 32% 30% 61% 39% 22% 38% 34% 25%

Not at all Counts 110 6 1 14 15 12 7 4

% down 22% 16% 9% 24% 28% 29% 21% 16%

Don’t know Counts 32 1 0 2 6 2 2 3

% down 6% 2% 4% 3% 12% 6% 5% 14%

Not applicable Counts 57 5 1 5 8 2 5 4

% down 11% 14% 10% 9% 16% 4% 15% 15%

NET: to some extent Counts 303 26 10 38 22 25 19 13

% down 60% 68% 77% 65% 43% 61% 59% 55%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Grandparents

15/10/2014 16:12

Page 80

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

East of England London South East South West

A1 W1 X1 Y1 Z1

Base 502 37 93 73 41

Base [u] 502 36 70 73 41

% 100% 7% 19% 15% 8%

To a great extent Counts 140 11 38 19 6

% down 28% 29% 40% 25% 15%

To some extent Counts 163 15 24 28 11

% down 32% 40% 25% 38% 27%

Not at all Counts 110 5 21 15 10

% down 22% 14% 23% 21% 25%

Don’t know Counts 32 2 3 5 6

% down 6% 4% 4% 6% 14%

Not applicable Counts 57 5 7 7 8

% down 11% 13% 7% 10% 19%

NET: to some extent Counts 303 25 61 46 17

% down 60% 69% 66% 63% 42%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Grandparents

15/10/2014 16:12

Page 81

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Working status

School/College University Traineeship / 
apprenticeship

Full time 
employment

Travelling / 
working abroad

A1 A2 B2 C2 D2 E2

Base 502 268 137 5 56 -

Base [u] 502 302 114 6 49 -

% 100% 58% 29% 1% 12% -

To a great extent Counts 140 85 35 1 13 -

% down 28% 32% 26% 27% 23% -

To some extent Counts 163 91 47 - 15 -

% down 32% 34% 34% - 26% -

Not at all Counts 110 52 33 1 14 -

% down 22% 19% 24% 25% 25% -

Don’t know Counts 32 14 8 2 4 -

% down 6% 5% 6% 37% 8% -

Not applicable Counts 57 26 14 1 10 -

% down 11% 10% 10% 11% 18% -

NET: to some extent Counts 303 176 83 1 27 -

% down 60% 66% 60% 27% 49% -



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Grandparents

15/10/2014 16:12

Page 82

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Parents' relationship status

Currently going 
through a 

separation or 
divorce

Last 3 years Last 4 - 5 years Last 6 - 10 years More than 10 
years ago

A1 F2 G2 H2 I2 J2

Base 502 74 69 77 91 191

Base [u] 502 67 70 70 99 196

% 100% 15% 14% 15% 18% 38%

To a great extent Counts 140 28 21 23 21 48

% down 28% 38% 30% 30% 23% 25%

To some extent Counts 163 28 22 31 34 48

% down 32% 38% 31% 40% 37% 25%

Not at all Counts 110 12 20 17 22 40

% down 22% 16% 28% 22% 24% 21%

Don’t know Counts 32 1 1 4 5 20

% down 6% 2% 2% 5% 6% 11%

Not applicable Counts 57 5 6 3 9 34

% down 11% 6% 9% 4% 10% 18%

NET: to some extent Counts 303 56 43 54 55 96

% down 60% 76% 61% 70% 60% 50%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Other family members (i.e. aunts, uncles, cousins)

15/10/2014 16:12

Page 83

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Gender Age

Male Female 14 15 16 17 18

A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1

Base 502 257 245 52 53 53 53 55

Base [u] 502 205 297 37 42 88 90 78

% 100% 51% 49% 10% 11% 11% 11% 11%

To a great extent Counts 91 52 39 4 10 10 8 8

% down 18% 20% 16% 8% 18% 18% 15% 14%

To some extent Counts 173 97 76 34 21 20 14 12

% down 34% 38% 31% 65% 39% 37% 27% 21%

Not at all Counts 145 70 75 11 14 12 21 24

% down 29% 27% 30% 21% 26% 23% 40% 43%

Don’t know Counts 43 23 20 1 4 5 3 7

% down 9% 9% 8% 3% 8% 9% 6% 13%

Not applicable Counts 50 14 36 1 5 6 6 5

% down 10% 6% 15% 3% 10% 12% 12% 8%

NET: to some extent Counts 264 149 115 38 30 29 22 19

% down 53% 58% 47% 73% 57% 55% 42% 35%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Other family members (i.e. aunts, uncles, cousins)

15/10/2014 16:12

Page 84

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Age

19 20 21 22 NET: 14-16 NET: 17-18 NET: 19-22

A1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1

Base 502 56 59 60 60 158 109 235

Base [u] 502 42 41 49 35 167 168 167

% 100% 11% 12% 12% 12% 31% 22% 47%

To a great extent Counts 91 7 13 11 20 24 16 52

% down 18% 13% 23% 18% 33% 15% 15% 22%

To some extent Counts 173 16 12 20 24 74 26 73

% down 34% 29% 21% 33% 40% 47% 24% 31%

Not at all Counts 145 25 14 19 5 37 45 63

% down 29% 44% 24% 31% 9% 23% 42% 27%

Don’t know Counts 43 3 11 2 5 10 11 22

% down 9% 6% 19% 4% 9% 6% 10% 9%

Not applicable Counts 50 4 8 9 5 13 11 26

% down 10% 8% 13% 14% 9% 8% 10% 11%

NET: to some extent Counts 264 24 26 31 44 98 42 124

% down 53% 42% 44% 51% 73% 62% 38% 53%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Other family members (i.e. aunts, uncles, cousins)

15/10/2014 16:12

Page 85

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

Scotland North East North West Yorkshire and 
the Humber

East Midlands West Midlands Wales

A1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1

Base 502 38 12 59 51 41 32 25

Base [u] 502 43 13 61 57 44 37 27

% 100% 7% 2% 12% 10% 8% 6% 5%

To a great extent Counts 91 7 1 7 6 9 4 5

% down 18% 20% 4% 12% 12% 22% 12% 20%

To some extent Counts 173 15 6 28 18 13 8 6

% down 34% 40% 48% 47% 34% 33% 26% 25%

Not at all Counts 145 10 4 22 14 13 13 5

% down 29% 26% 30% 37% 28% 31% 40% 21%

Don’t know Counts 43 1 1 1 8 3 2 5

% down 9% 1% 4% 1% 15% 7% 5% 21%

Not applicable Counts 50 5 2 2 6 3 5 3

% down 10% 13% 14% 3% 11% 8% 17% 13%

NET: to some extent Counts 264 22 6 35 24 22 12 11

% down 53% 60% 52% 59% 46% 55% 38% 45%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Other family members (i.e. aunts, uncles, cousins)

15/10/2014 16:12

Page 86

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

East of England London South East South West

A1 W1 X1 Y1 Z1

Base 502 37 93 73 41

Base [u] 502 36 70 73 41

% 100% 7% 19% 15% 8%

To a great extent Counts 91 8 35 8 2

% down 18% 23% 37% 10% 4%

To some extent Counts 173 13 31 23 11

% down 34% 36% 33% 31% 27%

Not at all Counts 145 9 20 23 14

% down 29% 24% 21% 31% 34%

Don’t know Counts 43 4 3 9 8

% down 9% 11% 3% 13% 19%

Not applicable Counts 50 2 4 11 7

% down 10% 6% 5% 15% 16%

NET: to some extent Counts 264 22 66 31 13

% down 53% 59% 71% 42% 31%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Other family members (i.e. aunts, uncles, cousins)

15/10/2014 16:12

Page 87

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Working status

School/College University Traineeship / 
apprenticeship

Full time 
employment

Travelling / 
working abroad

A1 A2 B2 C2 D2 E2

Base 502 268 137 5 56 -

Base [u] 502 302 114 6 49 -

% 100% 58% 29% 1% 12% -

To a great extent Counts 91 55 23 - 9 -

% down 18% 21% 17% - 15% -

To some extent Counts 173 104 43 3 13 -

% down 34% 39% 31% 63% 24% -

Not at all Counts 145 67 46 - 16 -

% down 29% 25% 34% - 29% -

Don’t know Counts 43 17 13 1 7 -

% down 9% 6% 9% 22% 12% -

Not applicable Counts 50 24 12 1 11 -

% down 10% 9% 9% 14% 19% -

NET: to some extent Counts 264 160 66 3 22 -

% down 53% 60% 48% 63% 39% -



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Other family members (i.e. aunts, uncles, cousins)

15/10/2014 16:12

Page 88

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Parents' relationship status

Currently going 
through a 

separation or 
divorce

Last 3 years Last 4 - 5 years Last 6 - 10 years More than 10 
years ago

A1 F2 G2 H2 I2 J2

Base 502 74 69 77 91 191

Base [u] 502 67 70 70 99 196

% 100% 15% 14% 15% 18% 38%

To a great extent Counts 91 22 7 22 9 30

% down 18% 30% 10% 29% 10% 16%

To some extent Counts 173 28 28 23 43 51

% down 34% 38% 40% 30% 47% 27%

Not at all Counts 145 17 26 23 31 48

% down 29% 22% 38% 30% 34% 25%

Don’t know Counts 43 4 4 2 3 30

% down 9% 6% 5% 2% 4% 16%

Not applicable Counts 50 3 4 7 5 32

% down 10% 4% 6% 9% 5% 17%

NET: to some extent Counts 264 50 35 45 52 81

% down 53% 68% 50% 59% 57% 43%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Friends

15/10/2014 16:12

Page 89

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Gender Age

Male Female 14 15 16 17 18

A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1

Base 502 257 245 52 53 53 53 55

Base [u] 502 205 297 37 42 88 90 78

% 100% 51% 49% 10% 11% 11% 11% 11%

To a great extent Counts 103 50 53 9 10 12 15 11

% down 21% 20% 22% 17% 18% 23% 28% 20%

To some extent Counts 220 118 103 31 26 15 21 19

% down 44% 46% 42% 59% 49% 29% 39% 34%

Not at all Counts 96 60 36 7 6 15 11 12

% down 19% 23% 15% 13% 12% 28% 20% 22%

Don’t know Counts 27 14 13 4 3 4 3 5

% down 5% 6% 5% 8% 5% 7% 6% 9%

Not applicable Counts 55 14 40 1 9 7 4 8

% down 11% 6% 16% 3% 16% 14% 7% 14%

NET: to some extent Counts 324 168 156 39 36 27 35 30

% down 65% 65% 64% 76% 67% 52% 67% 54%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Friends

15/10/2014 16:12

Page 90

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Age

19 20 21 22 NET: 14-16 NET: 17-18 NET: 19-22

A1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1

Base 502 56 59 60 60 158 109 235

Base [u] 502 42 41 49 35 167 168 167

% 100% 11% 12% 12% 12% 31% 22% 47%

To a great extent Counts 103 5 18 12 11 30 26 47

% down 21% 9% 31% 20% 19% 19% 24% 20%

To some extent Counts 220 30 16 22 41 72 40 109

% down 44% 54% 27% 37% 68% 45% 37% 46%

Not at all Counts 96 14 15 14 2 28 23 45

% down 19% 25% 26% 22% 4% 18% 21% 19%

Don’t know Counts 27 2 4 1 1 11 8 9

% down 5% 3% 7% 2% 2% 7% 8% 4%

Not applicable Counts 55 5 5 11 4 17 12 26

% down 11% 9% 9% 18% 7% 11% 11% 11%

NET: to some extent Counts 324 35 34 35 52 102 65 156

% down 65% 63% 58% 57% 87% 65% 60% 66%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Friends

15/10/2014 16:12

Page 91

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

Scotland North East North West Yorkshire and 
the Humber

East Midlands West Midlands Wales

A1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1

Base 502 38 12 59 51 41 32 25

Base [u] 502 43 13 61 57 44 37 27

% 100% 7% 2% 12% 10% 8% 6% 5%

To a great extent Counts 103 4 1 13 11 9 9 3

% down 21% 11% 4% 23% 21% 22% 28% 14%

To some extent Counts 220 22 5 29 16 18 11 9

% down 44% 58% 39% 49% 31% 44% 35% 38%

Not at all Counts 96 3 3 10 15 10 8 2

% down 19% 9% 25% 16% 28% 25% 26% 7%

Don’t know Counts 27 3 - 1 4 1 2 2

% down 5% 7% - 2% 7% 3% 5% 8%

Not applicable Counts 55 6 4 6 7 3 2 8

% down 11% 15% 33% 10% 13% 7% 6% 34%

NET: to some extent Counts 324 26 5 42 27 27 20 13

% down 65% 70% 43% 72% 52% 65% 62% 52%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Friends

15/10/2014 16:12

Page 92

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

East of England London South East South West

A1 W1 X1 Y1 Z1

Base 502 37 93 73 41

Base [u] 502 36 70 73 41

% 100% 7% 19% 15% 8%

To a great extent Counts 103 9 30 9 5

% down 21% 24% 32% 13% 13%

To some extent Counts 220 16 39 36 20

% down 44% 44% 42% 49% 48%

Not at all Counts 96 7 15 17 6

% down 19% 20% 17% 23% 14%

Don’t know Counts 27 4 4 2 6

% down 5% 10% 4% 3% 13%

Not applicable Counts 55 1 5 8 5

% down 11% 2% 6% 11% 13%

NET: to some extent Counts 324 25 69 46 25

% down 65% 68% 74% 62% 60%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Friends

15/10/2014 16:12

Page 93

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Working status

School/College University Traineeship / 
apprenticeship

Full time 
employment

Travelling / 
working abroad

A1 A2 B2 C2 D2 E2

Base 502 268 137 5 56 -

Base [u] 502 302 114 6 49 -

% 100% 58% 29% 1% 12% -

To a great extent Counts 103 66 21 4 8 -

% down 21% 25% 16% 78% 14% -

To some extent Counts 220 113 64 1 27 -

% down 44% 42% 46% 22% 48% -

Not at all Counts 96 46 33 - 10 -

% down 19% 17% 24% - 17% -

Don’t know Counts 27 16 7 - 2 -

% down 5% 6% 5% - 3% -

Not applicable Counts 55 25 13 - 10 -

% down 11% 9% 9% - 18% -

NET: to some extent Counts 324 180 85 5 34 -

% down 65% 67% 62% 100% 62% -



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Friends

15/10/2014 16:12

Page 94

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Parents' relationship status

Currently going 
through a 

separation or 
divorce

Last 3 years Last 4 - 5 years Last 6 - 10 years More than 10 
years ago

A1 F2 G2 H2 I2 J2

Base 502 74 69 77 91 191

Base [u] 502 67 70 70 99 196

% 100% 15% 14% 15% 18% 38%

To a great extent Counts 103 29 20 19 12 24

% down 21% 39% 28% 24% 13% 13%

To some extent Counts 220 33 37 37 45 69

% down 44% 45% 53% 48% 50% 36%

Not at all Counts 96 10 8 16 23 39

% down 19% 13% 12% 21% 25% 21%

Don’t know Counts 27 1 3 4 4 16

% down 5% 2% 4% 5% 4% 8%

Not applicable Counts 55 1 2 2 7 43

% down 11% 1% 3% 2% 8% 22%

NET: to some extent Counts 324 61 56 55 57 93

% down 65% 83% 81% 72% 63% 49%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Teachers, or other staff members at school, college or university
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Gender Age

Male Female 14 15 16 17 18

A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1

Base 502 257 245 52 53 53 53 55

Base [u] 502 205 297 37 42 88 90 78

% 100% 51% 49% 10% 11% 11% 11% 11%

To a great extent Counts 54 40 13 4 5 7 4 4

% down 11% 16% 5% 8% 10% 13% 8% 8%

To some extent Counts 125 66 59 20 20 9 14 7

% down 25% 26% 24% 38% 37% 16% 26% 13%

Not at all Counts 193 103 91 21 15 21 22 26

% down 39% 40% 37% 40% 28% 39% 41% 47%

Don’t know Counts 43 16 27 3 1 6 4 6

% down 8% 6% 11% 5% 3% 10% 8% 10%

Not applicable Counts 87 32 55 4 12 11 10 12

% down 17% 12% 23% 8% 22% 21% 18% 22%

NET: to some extent Counts 179 106 73 24 25 16 18 12

% down 36% 41% 30% 46% 47% 30% 33% 21%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Teachers, or other staff members at school, college or university
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Age

19 20 21 22 NET: 14-16 NET: 17-18 NET: 19-22

A1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1

Base 502 56 59 60 60 158 109 235

Base [u] 502 42 41 49 35 167 168 167

% 100% 11% 12% 12% 12% 31% 22% 47%

To a great extent Counts 54 4 11 6 8 16 8 29

% down 11% 7% 19% 10% 14% 10% 8% 12%

To some extent Counts 125 8 9 11 27 48 21 56

% down 25% 15% 16% 18% 45% 31% 19% 24%

Not at all Counts 193 27 24 23 15 57 48 89

% down 39% 47% 40% 39% 25% 36% 44% 38%

Don’t know Counts 43 10 4 5 4 10 10 23

% down 8% 17% 7% 8% 7% 6% 9% 10%

Not applicable Counts 87 8 11 15 5 27 22 39

% down 17% 14% 18% 25% 9% 17% 20% 16%

NET: to some extent Counts 179 12 20 17 36 65 29 85

% down 36% 21% 35% 29% 59% 41% 27% 36%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Teachers, or other staff members at school, college or university
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

Scotland North East North West Yorkshire and 
the Humber

East Midlands West Midlands Wales

A1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1

Base 502 38 12 59 51 41 32 25

Base [u] 502 43 13 61 57 44 37 27

% 100% 7% 2% 12% 10% 8% 6% 5%

To a great extent Counts 54 2 - 8 1 3 4 1

% down 11% 6% - 14% 1% 8% 12% 4%

To some extent Counts 125 8 3 19 8 6 7 8

% down 25% 22% 23% 32% 16% 15% 23% 33%

Not at all Counts 193 15 6 22 25 22 14 5

% down 39% 40% 45% 37% 49% 55% 44% 21%

Don’t know Counts 43 3 1 2 6 5 4 1

% down 8% 9% 4% 4% 12% 13% 13% 5%

Not applicable Counts 87 9 4 8 11 4 3 9

% down 17% 23% 28% 14% 22% 9% 8% 36%

NET: to some extent Counts 179 11 3 27 9 9 11 9

% down 36% 28% 23% 45% 17% 23% 35% 37%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Teachers, or other staff members at school, college or university
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

East of England London South East South West

A1 W1 X1 Y1 Z1

Base 502 37 93 73 41

Base [u] 502 36 70 73 41

% 100% 7% 19% 15% 8%

To a great extent Counts 54 5 23 3 4

% down 11% 14% 24% 4% 9%

To some extent Counts 125 14 29 16 6

% down 25% 39% 31% 21% 16%

Not at all Counts 193 11 26 30 17

% down 39% 30% 28% 41% 42%

Don’t know Counts 43 2 6 7 6

% down 8% 4% 6% 9% 14%

Not applicable Counts 87 5 10 18 8

% down 17% 13% 11% 24% 19%

NET: to some extent Counts 179 19 52 19 10

% down 36% 53% 56% 26% 24%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Teachers, or other staff members at school, college or university
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Working status

School/College University Traineeship / 
apprenticeship

Full time 
employment

Travelling / 
working abroad

A1 A2 B2 C2 D2 E2

Base 502 268 137 5 56 -

Base [u] 502 302 114 6 49 -

% 100% 58% 29% 1% 12% -

To a great extent Counts 54 34 13 - 2 -

% down 11% 13% 9% - 3% -

To some extent Counts 125 77 32 1 8 -

% down 25% 29% 23% 14% 14% -

Not at all Counts 193 95 57 1 29 -

% down 39% 35% 42% 25% 52% -

Don’t know Counts 43 18 15 1 5 -

% down 8% 7% 11% 27% 9% -

Not applicable Counts 87 44 21 2 12 -

% down 17% 17% 15% 33% 22% -

NET: to some extent Counts 179 111 44 1 9 -

% down 36% 41% 32% 14% 17% -



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q6. To what extent, if at all, did you receive the support you needed from each of the following during or immediately following your parents’ separation or divorce? Teachers, or other staff members at school, college or university
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Parents' relationship status

Currently going 
through a 

separation or 
divorce

Last 3 years Last 4 - 5 years Last 6 - 10 years More than 10 
years ago

A1 F2 G2 H2 I2 J2

Base 502 74 69 77 91 191

Base [u] 502 67 70 70 99 196

% 100% 15% 14% 15% 18% 38%

To a great extent Counts 54 16 12 8 8 10

% down 11% 21% 17% 11% 9% 5%

To some extent Counts 125 17 16 33 26 33

% down 25% 24% 24% 43% 29% 17%

Not at all Counts 193 27 27 28 41 69

% down 39% 37% 39% 37% 45% 36%

Don’t know Counts 43 5 3 5 6 23

% down 8% 7% 4% 6% 6% 12%

Not applicable Counts 87 8 11 3 10 56

% down 17% 10% 17% 3% 11% 29%

NET: to some extent Counts 179 33 28 41 34 43

% down 36% 45% 40% 53% 37% 22%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q7. During or after your parents’ separation or divorce, did you consult or think about consulting any professionals (such as a counsellor, or helpline such as Childline) for support? 
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Gender Age

Male Female 14 15 16 17 18

A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1

Base 502 257 245 52 53 53 53 55

Base [u] 502 205 297 37 42 88 90 78

% 100% 51% 49% 10% 11% 11% 11% 11%

Yes, I consulted a counsellor, or other 
professional in person

Counts 101 60 42 10 10 8 9 5

% down 20% 23% 17% 20% 19% 14% 17% 9%

Yes, I consulted a counsellor, or other 
professional via the telephone or online

Counts 46 38 8 1 1 1 2 4

% down 9% 15% 3% 3% 2% 1% 4% 6%

I thought about consulting a counsellor or other 
professional, but did not do so in the end

Counts 59 31 28 7 7 6 8 7

% down 12% 12% 11% 13% 12% 11% 15% 13%

No Counts 320 152 168 33 37 36 33 39

% down 64% 59% 68% 64% 69% 67% 63% 70%

Don’t know Counts 6 1 4 - - 1 1 1

% down 1% 1% 2% - - 2% 2% 2%

Prefer not to say Counts 3 2 1 - - 3 - -

% down 1% 1% 0% - - 5% - -

NET: Yes Counts 115 70 45 12 10 8 11 8

% down 23% 27% 18% 23% 19% 14% 20% 15%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q7. During or after your parents’ separation or divorce, did you consult or think about consulting any professionals (such as a counsellor, or helpline such as Childline) for support? 
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Age

19 20 21 22 NET: 14-16 NET: 17-18 NET: 19-22

A1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1

Base 502 56 59 60 60 158 109 235

Base [u] 502 42 41 49 35 167 168 167

% 100% 11% 12% 12% 12% 31% 22% 47%

Yes, I consulted a counsellor, or other 
professional in person

Counts 101 8 17 11 23 28 14 59

% down 20% 15% 29% 18% 38% 18% 13% 25%

Yes, I consulted a counsellor, or other 
professional via the telephone or online

Counts 46 1 12 4 20 3 6 37

% down 9% 2% 20% 6% 34% 2% 5% 16%

I thought about consulting a counsellor or other 
professional, but did not do so in the end

Counts 59 7 2 4 11 19 15 24

% down 12% 13% 4% 6% 18% 12% 14% 10%

No Counts 320 39 34 44 25 105 72 142

% down 64% 69% 58% 73% 41% 67% 66% 61%

Don’t know Counts 6 1 1 - - 1 2 2

% down 1% 2% 2% - - 1% 2% 1%

Prefer not to say Counts 3 - - - - 3 - -

% down 1% - - - - 2% - -

NET: Yes Counts 115 9 21 12 24 29 19 67

% down 23% 16% 36% 20% 40% 18% 17% 28%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q7. During or after your parents’ separation or divorce, did you consult or think about consulting any professionals (such as a counsellor, or helpline such as Childline) for support? 
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

Scotland North East North West Yorkshire and 
the Humber

East Midlands West Midlands Wales

A1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1

Base 502 38 12 59 51 41 32 25

Base [u] 502 43 13 61 57 44 37 27

% 100% 7% 2% 12% 10% 8% 6% 5%

Yes, I consulted a counsellor, or other 
professional in person

Counts 101 5 5 8 9 2 6 1

% down 20% 13% 37% 14% 18% 6% 20% 6%

Yes, I consulted a counsellor, or other 
professional via the telephone or online

Counts 46 1 - 2 3 - 1 1

% down 9% 2% - 4% 6% - 4% 5%

I thought about consulting a counsellor or other 
professional, but did not do so in the end

Counts 59 5 - 8 5 5 3 2

% down 12% 13% - 13% 10% 12% 11% 10%

No Counts 320 26 7 40 36 31 20 20

% down 64% 70% 57% 68% 70% 77% 63% 80%

Don’t know Counts 6 - - 0 - 1 - 1

% down 1% - - 1% - 3% - 2%

Prefer not to say Counts 3 1 1 - - 1 1 -

% down 1% 1% 6% - - 2% 2% -

NET: Yes Counts 115 6 5 11 11 2 8 2

% down 23% 16% 37% 18% 21% 6% 24% 8%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q7. During or after your parents’ separation or divorce, did you consult or think about consulting any professionals (such as a counsellor, or helpline such as Childline) for support? 
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

East of England London South East South West

A1 W1 X1 Y1 Z1

Base 502 37 93 73 41

Base [u] 502 36 70 73 41

% 100% 7% 19% 15% 8%

Yes, I consulted a counsellor, or other 
professional in person

Counts 101 3 44 8 8

% down 20% 7% 48% 12% 20%

Yes, I consulted a counsellor, or other 
professional via the telephone or online

Counts 46 1 32 1 3

% down 9% 4% 34% 1% 7%

I thought about consulting a counsellor or other 
professional, but did not do so in the end

Counts 59 7 6 8 9

% down 12% 18% 7% 11% 22%

No Counts 320 26 41 54 20

% down 64% 70% 44% 73% 49%

Don’t know Counts 6 1 - 2 1

% down 1% 1% - 3% 2%

Prefer not to say Counts 3 - - - -

% down 1% - - - -

NET: Yes Counts 115 4 46 9 11

% down 23% 11% 50% 13% 27%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q7. During or after your parents’ separation or divorce, did you consult or think about consulting any professionals (such as a counsellor, or helpline such as Childline) for support? 
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Working status

School/College University Traineeship / 
apprenticeship

Full time 
employment

Travelling / 
working abroad

A1 A2 B2 C2 D2 E2

Base 502 268 137 5 56 -

Base [u] 502 302 114 6 49 -

% 100% 58% 29% 1% 12% -

Yes, I consulted a counsellor, or other 
professional in person

Counts 101 61 26 2 6 -

% down 20% 23% 19% 41% 11% -

Yes, I consulted a counsellor, or other 
professional via the telephone or online

Counts 46 24 15 - 5 -

% down 9% 9% 11% - 8% -

I thought about consulting a counsellor or other 
professional, but did not do so in the end

Counts 59 32 18 - 5 -

% down 12% 12% 13% - 8% -

No Counts 320 161 90 3 40 -

% down 64% 60% 66% 59% 72% -

Don’t know Counts 6 4 1 - 1 -

% down 1% 1% 1% - 2% -

Prefer not to say Counts 3 3 - - - -

% down 1% 1% - - - -

NET: Yes Counts 115 69 28 2 10 -

% down 23% 26% 21% 41% 17% -



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q7. During or after your parents’ separation or divorce, did you consult or think about consulting any professionals (such as a counsellor, or helpline such as Childline) for support? 
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Parents' relationship status

Currently going 
through a 

separation or 
divorce

Last 3 years Last 4 - 5 years Last 6 - 10 years More than 10 
years ago

A1 F2 G2 H2 I2 J2

Base 502 74 69 77 91 191

Base [u] 502 67 70 70 99 196

% 100% 15% 14% 15% 18% 38%

Yes, I consulted a counsellor, or other 
professional in person

Counts 101 25 14 19 15 28

% down 20% 34% 20% 24% 17% 15%

Yes, I consulted a counsellor, or other 
professional via the telephone or online

Counts 46 15 9 12 6 5

% down 9% 20% 14% 15% 6% 2%

I thought about consulting a counsellor or other 
professional, but did not do so in the end

Counts 59 12 11 11 12 12

% down 12% 17% 16% 14% 13% 6%

No Counts 320 33 36 45 63 143

% down 64% 44% 53% 58% 69% 75%

Don’t know Counts 6 - 1 - - 5

% down 1% - 1% - - 3%

Prefer not to say Counts 3 1 1 - - 1

% down 1% 1% 2% - - 0%

NET: Yes Counts 115 28 20 21 16 30

% down 23% 38% 28% 27% 18% 16%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q8. Which, if any, of the following did you talk to when you consulted a counsellor or other professional? 
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Base: 115
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Gender Age

Male Female 14 15 16 17 18

A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1

Base 115 70 45 12 10 8 11 8

Base [u] 99 46 53 8 8 13 18 12

% 100% 61% 39% 10% 9% 7% 9% 7%

Counsellor or other relevant professional 
recommended by a doctor

Counts 51 40 12 3 1 2 4 2

% down 45% 57% 26% 25% 14% 30% 35% 25%

Counsellor or other relevant professional at 
school

Counts 48 29 19 6 6 4 5 2

% down 42% 41% 43% 49% 60% 47% 51% 19%

ChildLine Counts 39 32 7 1 2 1 2 1

% down 34% 46% 16% 13% 23% 10% 16% 12%

NSPCC Counts 33 31 3 - - - 2 2

% down 29% 44% 6% - - - 16% 19%

Member of a church group Counts 32 30 2 - 3 - - -

% down 28% 42% 5% - 26% - - -

Samaritans Counts 30 28 1 - - - 1 1

% down 26% 40% 3% - - - 7% 12%

Action for Children Counts 28 24 4 1 1 1 - 2

% down 25% 34% 10% 13% 11% 10% - 19%

Barnardo’s Counts 28 25 3 - - - 2 1

% down 24% 35% 6% - - - 18% 13%

National Youth Advocacy Service Counts 26 25 2 - 1 - 0 -

% down 23% 35% 4% - 11% - 5% -

Other Counts 9 2 7 1 - 1 2 2

% down 8% 2% 16% 13% - 7% 21% 19%

Don’t know Counts 3 2 1 - 1 1 - 1

% down 2% 3% 1% - 14% 10% - 6%

None of the above Counts 6 1 4 1 - 1 0 1

% down 5% 2% 10% 13% - 7% 5% 6%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q8. Which, if any, of the following did you talk to when you consulted a counsellor or other professional? 
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Base: 115
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Age

19 20 21 22 NET: 14-16 NET: 17-18 NET: 19-22

A1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1

Base 115 9 21 12 24 29 19 67

Base [u] 99 6 12 10 12 29 30 40

% 100% 8% 18% 11% 21% 25% 16% 58%

Counsellor or other relevant professional 
recommended by a doctor

Counts 51 4 15 5 15 7 6 39

% down 45% 41% 71% 40% 64% 23% 30% 58%

Counsellor or other relevant professional at 
school

Counts 48 2 11 5 8 15 7 26

% down 42% 19% 52% 40% 35% 52% 37% 39%

ChildLine Counts 39 3 10 5 14 4 3 32

% down 34% 31% 47% 40% 60% 15% 14% 48%

NSPCC Counts 33 - 16 4 11 - 3 30

% down 29% - 75% 30% 44% - 17% 45%

Member of a church group Counts 32 3 10 4 13 3 - 30

% down 28% 31% 47% 30% 54% 9% - 44%

Samaritans Counts 30 - 10 2 15 - 2 28

% down 26% - 47% 20% 64% - 9% 42%

Action for Children Counts 28 - 8 2 13 3 2 23

% down 25% - 37% 20% 54% 11% 8% 35%

Barnardo’s Counts 28 - 8 4 13 - 3 25

% down 24% - 37% 30% 54% - 16% 37%

National Youth Advocacy Service Counts 26 - 8 5 12 1 0 25

% down 23% - 37% 40% 49% 4% 3% 37%

Other Counts 9 1 2 - - 2 4 3

% down 8% 9% 11% - - 7% 20% 5%

Don’t know Counts 3 - - - - 2 1 -

% down 2% - - - - 7% 3% -

None of the above Counts 6 - - 1 1 2 1 3

% down 5% - - 10% 6% 7% 5% 4%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q8. Which, if any, of the following did you talk to when you consulted a counsellor or other professional? 
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Base: 115
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

Scotland North East North West Yorkshire and 
the Humber

East Midlands West Midlands Wales

A1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1

Base 115 6 5 11 11 2 8 2

Base [u] 99 5 5 11 11 2 9 3

% 100% 5% 4% 9% 9% 2% 7% 2%

Counsellor or other relevant professional 
recommended by a doctor

Counts 51 1 2 3 5 - 1 -

% down 45% 15% 38% 27% 43% - 16% -

Counsellor or other relevant professional at 
school

Counts 48 - 3 5 4 - 4 1

% down 42% - 62% 51% 41% - 52% 37%

ChildLine Counts 39 3 - 1 - 1 1 1

% down 34% 46% - 7% - 52% 15% 63%

NSPCC Counts 33 - - 1 2 1 1 0

% down 29% - - 10% 16% 52% 7% 25%

Member of a church group Counts 32 3 - - - - - -

% down 28% 45% - - - - - -

Samaritans Counts 30 - - - - - - -

% down 26% - - - - - - -

Action for Children Counts 28 1 - 1 - - 1 1

% down 25% 25% - 10% - - 7% 37%

Barnardo’s Counts 28 - - 1 1 1 1 -

% down 24% - - 7% 5% 52% 7% -

National Youth Advocacy Service Counts 26 - - - - 1 - -

% down 23% - - - - 52% - -

Other Counts 9 1 - 2 - 1 2 -

% down 8% 15% - 23% - 48% 24% -

Don’t know Counts 3 - - - - - - -

% down 2% - - - - - - -

None of the above Counts 6 - - 1 1 - 1 -

% down 5% - - 10% 12% - 19% -



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q8. Which, if any, of the following did you talk to when you consulted a counsellor or other professional? 
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Base: 115
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

East of England London South East South West

A1 W1 X1 Y1 Z1

Base 115 4 46 9 11

Base [u] 99 4 28 11 10

% 100% 3% 40% 8% 10%

Counsellor or other relevant professional 
recommended by a doctor

Counts 51 1 32 3 4

% down 45% 18% 69% 30% 39%

Counsellor or other relevant professional at 
school

Counts 48 1 21 4 6

% down 42% 18% 45% 41% 50%

ChildLine Counts 39 1 30 1 -

% down 34% 33% 65% 11% -

NSPCC Counts 33 - 27 - 2

% down 29% - 57% - 18%

Member of a church group Counts 32 - 29 - -

% down 28% - 64% - -

Samaritans Counts 30 - 28 - 1

% down 26% - 62% - 9%

Action for Children Counts 28 - 25 - -

% down 25% - 53% - -

Barnardo’s Counts 28 - 25 - -

% down 24% - 53% - -

National Youth Advocacy Service Counts 26 - 25 - -

% down 23% - 54% - -

Other Counts 9 1 0 1 1

% down 8% 13% 1% 11% 5%

Don’t know Counts 3 1 - 1 1

% down 2% 36% - 6% 7%

None of the above Counts 6 - - 1 0

% down 5% - - 13% 4%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q8. Which, if any, of the following did you talk to when you consulted a counsellor or other professional? 
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Base: 115
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Working status

School/College University Traineeship / 
apprenticeship

Full time 
employment

Travelling / 
working abroad

A1 A2 B2 C2 D2 E2

Base 115 69 28 2 10 -

Base [u] 99 66 19 2 7 -

% 100% 63% 26% 2% 9% -

Counsellor or other relevant professional 
recommended by a doctor

Counts 51 30 15 - 2 -

% down 45% 44% 53% - 18% -

Counsellor or other relevant professional at 
school

Counts 48 35 9 - 4 -

% down 42% 51% 32% - 39% -

ChildLine Counts 39 23 11 - 5 -

% down 34% 34% 38% - 56% -

NSPCC Counts 33 18 11 1 3 -

% down 29% 27% 38% 35% 33% -

Member of a church group Counts 32 17 11 - 4 -

% down 28% 25% 38% - 42% -

Samaritans Counts 30 18 9 1 1 -

% down 26% 26% 33% 35% 13% -

Action for Children Counts 28 17 9 - 1 -

% down 25% 25% 33% - 13% -

Barnardo’s Counts 28 16 9 1 1 -

% down 24% 23% 33% 35% 13% -

National Youth Advocacy Service Counts 26 16 9 - 1 -

% down 23% 23% 33% - 13% -

Other Counts 9 4 3 - - -

% down 8% 6% 11% - - -

Don’t know Counts 3 1 1 - - -

% down 2% 2% 5% - - -

None of the above Counts 6 2 1 1 1 -

% down 5% 4% 2% 65% 13% -



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q8. Which, if any, of the following did you talk to when you consulted a counsellor or other professional? 
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Base: 115
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Parents' relationship status

Currently going 
through a 

separation or 
divorce

Last 3 years Last 4 - 5 years Last 6 - 10 years More than 10 
years ago

A1 F2 G2 H2 I2 J2

Base 115 28 20 21 16 30

Base [u] 99 21 17 17 17 27

% 100% 24% 17% 18% 14% 26%

Counsellor or other relevant professional 
recommended by a doctor

Counts 51 16 4 12 9 10

% down 45% 58% 18% 59% 57% 34%

Counsellor or other relevant professional at 
school

Counts 48 14 7 9 6 12

% down 42% 51% 36% 41% 38% 40%

ChildLine Counts 39 18 5 3 7 7

% down 34% 63% 26% 17% 41% 22%

NSPCC Counts 33 18 6 5 5 -

% down 29% 65% 32% 22% 29% -

Member of a church group Counts 32 10 7 6 6 3

% down 28% 37% 36% 28% 36% 9%

Samaritans Counts 30 15 1 8 5 1

% down 26% 53% 7% 37% 29% 3%

Action for Children Counts 28 10 1 10 5 1

% down 25% 37% 7% 47% 33% 5%

Barnardo’s Counts 28 14 4 4 5 1

% down 24% 50% 19% 17% 33% 3%

National Youth Advocacy Service Counts 26 15 2 3 5 0

% down 23% 55% 12% 17% 29% 2%

Other Counts 9 1 2 4 2 -

% down 8% 2% 10% 21% 12% -

Don’t know Counts 3 - 1 - - 1

% down 2% - 7% - - 4%

None of the above Counts 6 - 1 - 1 4

% down 5% - 3% - 6% 13%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? A way to express my feelings about my parents’ separation or divorce
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Gender Age

Male Female 14 15 16 17 18

A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1

Base 502 257 245 52 53 53 53 55

Base [u] 502 205 297 37 42 88 90 78

% 100% 51% 49% 10% 11% 11% 11% 11%

Strongly agree Counts 48 37 11 7 4 2 3 3

% down 10% 14% 5% 14% 7% 3% 5% 5%

Tend to agree Counts 69 39 30 12 11 5 8 4

% down 14% 15% 12% 24% 21% 10% 15% 8%

Tend to disagree Counts 60 34 26 4 8 8 4 3

% down 12% 13% 11% 8% 14% 14% 7% 6%

Strongly disagree Counts 241 110 131 20 22 28 30 35

% down 48% 43% 53% 38% 42% 52% 57% 63%

Don’t know Counts 8 3 4 - 1 - 1 4

% down 2% 1% 2% - 3% - 3% 7%

Not applicable Counts 76 33 43 8 7 11 7 7

% down 15% 13% 17% 16% 13% 20% 13% 12%

NET: Agree Counts 117 76 41 19 15 7 10 7

% down 23% 30% 17% 38% 28% 14% 20% 12%

NET: Disagree Counts 302 144 157 24 30 35 34 38

% down 60% 56% 64% 46% 56% 66% 65% 69%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? A way to express my feelings about my parents’ separation or divorce
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Age

19 20 21 22 NET: 14-16 NET: 17-18 NET: 19-22

A1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1

Base 502 56 59 60 60 158 109 235

Base [u] 502 42 41 49 35 167 168 167

% 100% 11% 12% 12% 12% 31% 22% 47%

Strongly agree Counts 48 3 12 5 11 13 5 30

% down 10% 5% 20% 8% 18% 8% 5% 13%

Tend to agree Counts 69 3 6 5 13 29 12 28

% down 14% 6% 11% 8% 22% 18% 11% 12%

Tend to disagree Counts 60 11 5 7 10 20 7 34

% down 12% 19% 9% 12% 17% 12% 6% 14%

Strongly disagree Counts 241 29 30 30 18 69 65 107

% down 48% 52% 51% 49% 30% 44% 60% 45%

Don’t know Counts 8 - - 1 - 1 5 1

% down 2% - - 2% - 1% 5% 1%

Not applicable Counts 76 10 6 12 8 26 14 36

% down 15% 17% 10% 20% 13% 17% 13% 15%

NET: Agree Counts 117 6 18 10 24 41 17 58

% down 23% 11% 31% 16% 40% 26% 16% 25%

NET: Disagree Counts 302 40 35 37 28 89 72 140

% down 60% 71% 60% 61% 47% 56% 67% 60%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? A way to express my feelings about my parents’ separation or divorce
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

Scotland North East North West Yorkshire and 
the Humber

East Midlands West Midlands Wales

A1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1

Base 502 38 12 59 51 41 32 25

Base [u] 502 43 13 61 57 44 37 27

% 100% 7% 2% 12% 10% 8% 6% 5%

Strongly agree Counts 48 4 - 3 5 1 3 -

% down 10% 11% - 5% 9% 3% 8% -

Tend to agree Counts 69 4 2 11 3 3 5 2

% down 14% 10% 19% 18% 7% 8% 15% 8%

Tend to disagree Counts 60 9 1 6 6 5 3 1

% down 12% 23% 6% 9% 13% 12% 9% 5%

Strongly disagree Counts 241 17 4 32 31 22 18 11

% down 48% 45% 36% 54% 60% 53% 56% 43%

Don’t know Counts 8 1 - 2 1 - 2 -

% down 2% 1% - 3% 1% - 5% -

Not applicable Counts 76 4 5 7 6 9 2 11

% down 15% 10% 39% 11% 11% 23% 7% 44%

NET: Agree Counts 117 8 2 14 8 5 7 2

% down 23% 21% 19% 23% 16% 11% 23% 8%

NET: Disagree Counts 302 26 5 37 37 27 21 12

% down 60% 68% 42% 63% 72% 66% 65% 48%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? A way to express my feelings about my parents’ separation or divorce
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

East of England London South East South West

A1 W1 X1 Y1 Z1

Base 502 37 93 73 41

Base [u] 502 36 70 73 41

% 100% 7% 19% 15% 8%

Strongly agree Counts 48 4 23 2 3

% down 10% 11% 25% 3% 7%

Tend to agree Counts 69 1 26 6 6

% down 14% 3% 27% 9% 14%

Tend to disagree Counts 60 7 9 11 3

% down 12% 18% 10% 15% 8%

Strongly disagree Counts 241 18 28 42 20

% down 48% 50% 30% 57% 48%

Don’t know Counts 8 3 - 0 -

% down 2% 9% - 1% -

Not applicable Counts 76 3 7 12 10

% down 15% 9% 8% 16% 24%

NET: Agree Counts 117 5 49 9 9

% down 23% 14% 52% 12% 21%

NET: Disagree Counts 302 25 37 53 23

% down 60% 68% 40% 72% 56%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? A way to express my feelings about my parents’ separation or divorce
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Working status

School/College University Traineeship / 
apprenticeship

Full time 
employment

Travelling / 
working abroad

A1 A2 B2 C2 D2 E2

Base 502 268 137 5 56 -

Base [u] 502 302 114 6 49 -

% 100% 58% 29% 1% 12% -

Strongly agree Counts 48 35 5 1 4 -

% down 10% 13% 3% 14% 7% -

Tend to agree Counts 69 49 15 - 4 -

% down 14% 18% 11% - 8% -

Tend to disagree Counts 60 27 21 2 9 -

% down 12% 10% 15% 38% 16% -

Strongly disagree Counts 241 116 82 1 25 -

% down 48% 43% 60% 22% 46% -

Don’t know Counts 8 5 2 - - -

% down 2% 2% 1% - - -

Not applicable Counts 76 35 13 1 13 -

% down 15% 13% 10% 25% 23% -

NET: Agree Counts 117 84 20 1 9 -

% down 23% 31% 14% 14% 15% -

NET: Disagree Counts 302 144 102 3 34 -

% down 60% 54% 75% 60% 62% -



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? A way to express my feelings about my parents’ separation or divorce

15/10/2014 16:12

Page 118

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Parents' relationship status

Currently going 
through a 

separation or 
divorce

Last 3 years Last 4 - 5 years Last 6 - 10 years More than 10 
years ago

A1 F2 G2 H2 I2 J2

Base 502 74 69 77 91 191

Base [u] 502 67 70 70 99 196

% 100% 15% 14% 15% 18% 38%

Strongly agree Counts 48 18 5 11 4 11

% down 10% 24% 7% 14% 4% 6%

Tend to agree Counts 69 20 13 13 11 13

% down 14% 27% 18% 16% 12% 7%

Tend to disagree Counts 60 8 10 9 14 19

% down 12% 12% 14% 12% 15% 10%

Strongly disagree Counts 241 17 30 39 50 106

% down 48% 23% 43% 50% 55% 55%

Don’t know Counts 8 1 1 1 1 3

% down 2% 2% 2% 1% 1% 2%

Not applicable Counts 76 9 11 5 12 39

% down 15% 12% 15% 6% 13% 21%

NET: Agree Counts 117 38 17 24 15 23

% down 23% 51% 25% 31% 16% 12%

NET: Disagree Counts 302 26 40 47 64 125

% down 60% 35% 58% 62% 70% 66%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? Social media has been a great way to keep in touch with family members and friends which I no longer see, or see less, as a result of my parents’ separatio
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Gender Age

Male Female 14 15 16 17 18

A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1

Base 502 257 245 52 53 53 53 55

Base [u] 502 205 297 37 42 88 90 78

% 100% 51% 49% 10% 11% 11% 11% 11%

Strongly agree Counts 84 47 38 14 7 7 7 4

% down 17% 18% 15% 28% 13% 14% 13% 7%

Tend to agree Counts 157 85 72 21 14 13 15 19

% down 31% 33% 29% 40% 26% 25% 28% 34%

Tend to disagree Counts 55 28 27 6 13 2 5 6

% down 11% 11% 11% 11% 24% 4% 10% 10%

Strongly disagree Counts 71 32 40 1 10 12 8 7

% down 14% 12% 16% 3% 19% 22% 16% 12%

Don’t know Counts 27 18 9 - 4 2 2 5

% down 5% 7% 4% - 8% 4% 5% 9%

Not applicable Counts 107 48 59 10 6 16 15 15

% down 21% 19% 24% 19% 11% 30% 29% 28%

NET: Agree Counts 242 132 110 35 21 21 22 22

% down 48% 51% 45% 68% 39% 39% 41% 40%

NET: Disagree Counts 126 59 67 7 22 14 13 13

% down 25% 23% 27% 14% 42% 26% 25% 23%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? Social media has been a great way to keep in touch with family members and friends which I no longer see, or see less, as a result of my parents’ separatio
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Age

19 20 21 22 NET: 14-16 NET: 17-18 NET: 19-22

A1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1

Base 502 56 59 60 60 158 109 235

Base [u] 502 42 41 49 35 167 168 167

% 100% 11% 12% 12% 12% 31% 22% 47%

Strongly agree Counts 84 8 13 15 9 29 11 45

% down 17% 15% 22% 24% 15% 18% 10% 19%

Tend to agree Counts 157 19 14 14 29 48 34 76

% down 31% 34% 23% 22% 49% 30% 31% 32%

Tend to disagree Counts 55 5 9 5 5 20 11 24

% down 11% 10% 15% 8% 8% 13% 10% 10%

Strongly disagree Counts 71 4 10 12 6 23 15 33

% down 14% 8% 18% 20% 11% 15% 14% 14%

Don’t know Counts 27 9 1 2 - 7 8 13

% down 5% 16% 2% 4% - 4% 7% 5%

Not applicable Counts 107 10 12 12 11 32 31 45

% down 21% 17% 20% 20% 18% 20% 28% 19%

NET: Agree Counts 242 28 27 28 38 77 44 121

% down 48% 49% 46% 47% 64% 49% 41% 51%

NET: Disagree Counts 126 10 19 17 11 43 26 57

% down 25% 17% 33% 29% 18% 27% 24% 24%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? Social media has been a great way to keep in touch with family members and friends which I no longer see, or see less, as a result of my parents’ separatio
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

Scotland North East North West Yorkshire and 
the Humber

East Midlands West Midlands Wales

A1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1

Base 502 38 12 59 51 41 32 25

Base [u] 502 43 13 61 57 44 37 27

% 100% 7% 2% 12% 10% 8% 6% 5%

Strongly agree Counts 84 5 1 8 5 5 3 3

% down 17% 12% 9% 14% 10% 12% 10% 13%

Tend to agree Counts 157 12 2 17 17 8 12 6

% down 31% 31% 15% 29% 33% 21% 38% 24%

Tend to disagree Counts 55 6 1 12 2 10 4 -

% down 11% 16% 12% 21% 3% 25% 12% -

Strongly disagree Counts 71 6 2 8 12 2 6 2

% down 14% 16% 14% 14% 22% 4% 19% 7%

Don’t know Counts 27 1 - 3 5 2 3 1

% down 5% 3% - 4% 9% 5% 10% 6%

Not applicable Counts 107 8 6 11 11 14 4 12

% down 21% 21% 49% 18% 22% 33% 12% 51%

NET: Agree Counts 242 16 3 25 22 13 15 9

% down 48% 44% 24% 43% 43% 33% 47% 37%

NET: Disagree Counts 126 12 3 21 13 12 10 2

% down 25% 32% 26% 35% 26% 29% 31% 7%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? Social media has been a great way to keep in touch with family members and friends which I no longer see, or see less, as a result of my parents’ separatio
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

East of England London South East South West

A1 W1 X1 Y1 Z1

Base 502 37 93 73 41

Base [u] 502 36 70 73 41

% 100% 7% 19% 15% 8%

Strongly agree Counts 84 6 31 12 6

% down 17% 16% 33% 17% 14%

Tend to agree Counts 157 14 34 21 14

% down 31% 37% 36% 29% 35%

Tend to disagree Counts 55 4 8 6 3

% down 11% 10% 8% 8% 6%

Strongly disagree Counts 71 6 9 10 10

% down 14% 16% 10% 13% 23%

Don’t know Counts 27 1 3 6 3

% down 5% 2% 3% 8% 6%

Not applicable Counts 107 7 9 19 6

% down 21% 18% 9% 25% 15%

NET: Agree Counts 242 20 65 34 20

% down 48% 53% 69% 46% 49%

NET: Disagree Counts 126 10 17 16 12

% down 25% 26% 18% 21% 29%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? Social media has been a great way to keep in touch with family members and friends which I no longer see, or see less, as a result of my parents’ separatio
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Working status

School/College University Traineeship / 
apprenticeship

Full time 
employment

Travelling / 
working abroad

A1 A2 B2 C2 D2 E2

Base 502 268 137 5 56 -

Base [u] 502 302 114 6 49 -

% 100% 58% 29% 1% 12% -

Strongly agree Counts 84 55 9 1 12 -

% down 17% 21% 6% 11% 22% -

Tend to agree Counts 157 89 37 2 18 -

% down 31% 33% 27% 41% 33% -

Tend to disagree Counts 55 27 20 - 6 -

% down 11% 10% 15% - 11% -

Strongly disagree Counts 71 31 26 2 9 -

% down 14% 12% 19% 48% 16% -

Don’t know Counts 27 12 12 - 1 -

% down 5% 5% 8% - 2% -

Not applicable Counts 107 53 34 - 9 -

% down 21% 20% 25% - 16% -

NET: Agree Counts 242 144 46 3 30 -

% down 48% 54% 33% 52% 55% -

NET: Disagree Counts 126 58 46 2 15 -

% down 25% 22% 33% 48% 28% -



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? Social media has been a great way to keep in touch with family members and friends which I no longer see, or see less, as a result of my parents’ separatio
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Parents' relationship status

Currently going 
through a 

separation or 
divorce

Last 3 years Last 4 - 5 years Last 6 - 10 years More than 10 
years ago

A1 F2 G2 H2 I2 J2

Base 502 74 69 77 91 191

Base [u] 502 67 70 70 99 196

% 100% 15% 14% 15% 18% 38%

Strongly agree Counts 84 22 13 9 14 26

% down 17% 30% 19% 12% 15% 14%

Tend to agree Counts 157 21 16 37 32 51

% down 31% 29% 23% 48% 35% 27%

Tend to disagree Counts 55 4 12 8 8 23

% down 11% 6% 17% 10% 9% 12%

Strongly disagree Counts 71 7 10 8 10 36

% down 14% 10% 14% 10% 11% 19%

Don’t know Counts 27 7 1 3 8 8

% down 5% 9% 1% 4% 8% 4%

Not applicable Counts 107 12 18 12 19 46

% down 21% 16% 26% 16% 21% 24%

NET: Agree Counts 242 43 29 46 46 78

% down 48% 59% 42% 60% 51% 41%

NET: Disagree Counts 126 11 22 15 19 60

% down 25% 15% 32% 20% 20% 31%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? I have seen one of my parents getting upset after seeing updates from the other on social media
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Gender Age

Male Female 14 15 16 17 18

A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1

Base 502 257 245 52 53 53 53 55

Base [u] 502 205 297 37 42 88 90 78

% 100% 51% 49% 10% 11% 11% 11% 11%

Strongly agree Counts 45 33 11 4 5 3 4 2

% down 9% 13% 5% 8% 10% 6% 7% 3%

Tend to agree Counts 85 52 34 15 14 6 5 7

% down 17% 20% 14% 29% 26% 12% 9% 12%

Tend to disagree Counts 40 23 18 10 4 4 4 2

% down 8% 9% 7% 19% 8% 7% 7% 3%

Strongly disagree Counts 176 80 96 10 20 21 21 22

% down 35% 31% 39% 19% 38% 39% 40% 40%

Don’t know Counts 24 13 12 1 3 2 3 5

% down 5% 5% 5% 3% 6% 4% 7% 9%

Not applicable Counts 131 56 76 11 7 17 16 18

% down 26% 22% 31% 22% 12% 32% 30% 33%

NET: Agree Counts 130 85 45 19 19 9 9 8

% down 26% 33% 18% 37% 36% 18% 16% 15%

NET: Disagree Counts 216 102 114 20 24 25 25 23

% down 43% 40% 46% 38% 45% 46% 48% 42%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? I have seen one of my parents getting upset after seeing updates from the other on social media

15/10/2014 16:12

Page 126

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Age

19 20 21 22 NET: 14-16 NET: 17-18 NET: 19-22

A1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1

Base 502 56 59 60 60 158 109 235

Base [u] 502 42 41 49 35 167 168 167

% 100% 11% 12% 12% 12% 31% 22% 47%

Strongly agree Counts 45 - 15 6 6 12 5 27

% down 9% - 25% 10% 10% 8% 5% 12%

Tend to agree Counts 85 2 7 6 23 36 12 38

% down 17% 3% 12% 10% 38% 23% 11% 16%

Tend to disagree Counts 40 5 3 7 1 18 5 17

% down 8% 10% 5% 12% 2% 11% 5% 7%

Strongly disagree Counts 176 30 20 21 11 51 43 82

% down 35% 54% 33% 35% 18% 32% 40% 35%

Don’t know Counts 24 1 2 1 5 7 9 9

% down 5% 2% 3% 2% 8% 4% 8% 4%

Not applicable Counts 131 18 12 19 14 35 34 62

% down 26% 32% 20% 31% 24% 22% 32% 27%

NET: Agree Counts 130 2 22 12 29 48 17 65

% down 26% 3% 38% 20% 48% 30% 16% 28%

NET: Disagree Counts 216 36 23 28 12 68 49 99

% down 43% 64% 39% 47% 20% 43% 45% 42%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? I have seen one of my parents getting upset after seeing updates from the other on social media

15/10/2014 16:12
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

Scotland North East North West Yorkshire and 
the Humber

East Midlands West Midlands Wales

A1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1

Base 502 38 12 59 51 41 32 25

Base [u] 502 43 13 61 57 44 37 27

% 100% 7% 2% 12% 10% 8% 6% 5%

Strongly agree Counts 45 5 - 3 3 3 2 -

% down 9% 12% - 6% 5% 7% 7% -

Tend to agree Counts 85 7 2 10 8 2 5 6

% down 17% 18% 19% 17% 15% 5% 14% 23%

Tend to disagree Counts 40 4 1 6 5 3 1 1

% down 8% 11% 6% 11% 10% 7% 4% 5%

Strongly disagree Counts 176 13 2 19 27 18 12 8

% down 35% 35% 13% 32% 53% 44% 39% 33%

Don’t know Counts 24 3 0 2 2 0 4 1

% down 5% 8% 4% 4% 4% 1% 12% 3%

Not applicable Counts 131 6 7 18 6 14 8 9

% down 26% 15% 58% 30% 12% 35% 24% 36%

NET: Agree Counts 130 11 2 14 11 5 7 6

% down 26% 30% 19% 23% 21% 13% 21% 23%

NET: Disagree Counts 216 18 2 25 33 21 14 9

% down 43% 47% 19% 43% 63% 51% 43% 38%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? I have seen one of my parents getting upset after seeing updates from the other on social media

15/10/2014 16:12

Page 128

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

East of England London South East South West

A1 W1 X1 Y1 Z1

Base 502 37 93 73 41

Base [u] 502 36 70 73 41

% 100% 7% 19% 15% 8%

Strongly agree Counts 45 3 24 2 -

% down 9% 8% 25% 3% -

Tend to agree Counts 85 9 23 8 6

% down 17% 25% 25% 11% 14%

Tend to disagree Counts 40 2 5 9 2

% down 8% 7% 5% 12% 5%

Strongly disagree Counts 176 13 26 23 14

% down 35% 36% 28% 32% 33%

Don’t know Counts 24 2 3 4 2

% down 5% 5% 4% 6% 5%

Not applicable Counts 131 7 12 27 18

% down 26% 19% 13% 37% 43%

NET: Agree Counts 130 12 47 10 6

% down 26% 33% 50% 13% 14%

NET: Disagree Counts 216 16 31 32 16

% down 43% 43% 33% 44% 38%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? I have seen one of my parents getting upset after seeing updates from the other on social media

15/10/2014 16:12
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Working status

School/College University Traineeship / 
apprenticeship

Full time 
employment

Travelling / 
working abroad

A1 A2 B2 C2 D2 E2

Base 502 268 137 5 56 -

Base [u] 502 302 114 6 49 -

% 100% 58% 29% 1% 12% -

Strongly agree Counts 45 34 8 - 2 -

% down 9% 13% 6% - 4% -

Tend to agree Counts 85 55 17 3 8 -

% down 17% 21% 13% 52% 14% -

Tend to disagree Counts 40 23 10 1 4 -

% down 8% 8% 7% 14% 8% -

Strongly disagree Counts 176 80 60 1 23 -

% down 35% 30% 44% 22% 41% -

Don’t know Counts 24 15 8 - 0 -

% down 5% 6% 6% - 1% -

Not applicable Counts 131 60 34 1 18 -

% down 26% 23% 25% 11% 32% -

NET: Agree Counts 130 89 26 3 10 -

% down 26% 33% 19% 52% 18% -

NET: Disagree Counts 216 103 70 2 27 -

% down 43% 39% 51% 37% 49% -



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? I have seen one of my parents getting upset after seeing updates from the other on social media
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Parents' relationship status

Currently going 
through a 

separation or 
divorce

Last 3 years Last 4 - 5 years Last 6 - 10 years More than 10 
years ago

A1 F2 G2 H2 I2 J2

Base 502 74 69 77 91 191

Base [u] 502 67 70 70 99 196

% 100% 15% 14% 15% 18% 38%

Strongly agree Counts 45 17 11 3 6 8

% down 9% 23% 16% 3% 6% 4%

Tend to agree Counts 85 25 14 23 8 16

% down 17% 34% 20% 30% 8% 8%

Tend to disagree Counts 40 1 8 8 10 13

% down 8% 1% 11% 11% 11% 7%

Strongly disagree Counts 176 13 18 25 43 77

% down 35% 18% 27% 32% 47% 40%

Don’t know Counts 24 1 - 2 4 17

% down 5% 2% - 2% 5% 9%

Not applicable Counts 131 16 18 16 21 60

% down 26% 22% 26% 21% 23% 32%

NET: Agree Counts 130 42 25 26 13 23

% down 26% 58% 36% 34% 15% 12%

NET: Disagree Counts 216 14 26 33 53 90

% down 43% 19% 38% 43% 58% 47%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? My parents have upset or embarrassed me on social media, by posting something about their separation or divorce

15/10/2014 16:12
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Gender Age

Male Female 14 15 16 17 18

A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1

Base 502 257 245 52 53 53 53 55

Base [u] 502 205 297 37 42 88 90 78

% 100% 51% 49% 10% 11% 11% 11% 11%

Strongly agree Counts 49 37 12 4 6 3 2 2

% down 10% 14% 5% 8% 11% 5% 5% 4%

Tend to agree Counts 52 37 14 5 4 7 4 2

% down 10% 15% 6% 11% 8% 13% 7% 4%

Tend to disagree Counts 45 28 17 10 5 4 3 4

% down 9% 11% 7% 19% 10% 7% 6% 7%

Strongly disagree Counts 204 84 120 21 29 22 22 28

% down 41% 33% 49% 41% 54% 40% 42% 51%

Don’t know Counts 12 4 8 - 1 2 2 1

% down 2% 2% 3% - 2% 4% 4% 2%

Not applicable Counts 140 66 74 11 8 16 19 18

% down 28% 26% 30% 21% 15% 30% 36% 33%

NET: Agree Counts 101 74 27 10 10 10 6 4

% down 20% 29% 11% 19% 19% 18% 12% 8%

NET: Disagree Counts 250 112 137 31 34 25 26 32

% down 50% 44% 56% 60% 64% 47% 48% 57%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? My parents have upset or embarrassed me on social media, by posting something about their separation or divorce

15/10/2014 16:12
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Age

19 20 21 22 NET: 14-16 NET: 17-18 NET: 19-22

A1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1

Base 502 56 59 60 60 158 109 235

Base [u] 502 42 41 49 35 167 168 167

% 100% 11% 12% 12% 12% 31% 22% 47%

Strongly agree Counts 49 4 10 6 12 13 5 32

% down 10% 7% 17% 10% 20% 8% 4% 13%

Tend to agree Counts 52 2 7 5 15 16 6 29

% down 10% 3% 12% 8% 26% 10% 6% 12%

Tend to disagree Counts 45 7 2 7 3 19 7 20

% down 9% 13% 4% 12% 4% 12% 6% 8%

Strongly disagree Counts 204 23 20 25 14 71 51 82

% down 41% 40% 35% 41% 24% 45% 47% 35%

Don’t know Counts 12 1 1 2 1 3 3 6

% down 2% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 2%

Not applicable Counts 140 20 18 15 14 35 38 67

% down 28% 35% 31% 24% 24% 22% 35% 28%

NET: Agree Counts 101 5 17 11 27 29 11 61

% down 20% 10% 29% 18% 45% 19% 10% 26%

NET: Disagree Counts 250 30 23 32 17 90 57 102

% down 50% 54% 39% 53% 28% 57% 53% 43%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? My parents have upset or embarrassed me on social media, by posting something about their separation or divorce

15/10/2014 16:12
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

Scotland North East North West Yorkshire and 
the Humber

East Midlands West Midlands Wales

A1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1

Base 502 38 12 59 51 41 32 25

Base [u] 502 43 13 61 57 44 37 27

% 100% 7% 2% 12% 10% 8% 6% 5%

Strongly agree Counts 49 1 1 3 1 3 4 -

% down 10% 4% 6% 6% 3% 6% 12% -

Tend to agree Counts 52 5 1 8 2 - 2 2

% down 10% 14% 12% 13% 3% - 5% 7%

Tend to disagree Counts 45 5 1 6 7 5 3 1

% down 9% 12% 7% 11% 14% 13% 9% 2%

Strongly disagree Counts 204 16 2 27 30 19 15 10

% down 41% 41% 13% 46% 59% 47% 47% 40%

Don’t know Counts 12 3 1 - - 1 1 -

% down 2% 9% 4% - - 2% 3% -

Not applicable Counts 140 8 7 15 11 13 7 13

% down 28% 21% 58% 25% 21% 31% 23% 51%

NET: Agree Counts 101 6 2 11 3 3 5 2

% down 20% 17% 18% 19% 6% 6% 17% 7%

NET: Disagree Counts 250 20 3 33 38 25 18 10

% down 50% 54% 20% 57% 73% 61% 56% 42%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? My parents have upset or embarrassed me on social media, by posting something about their separation or divorce

15/10/2014 16:12
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

East of England London South East South West

A1 W1 X1 Y1 Z1

Base 502 37 93 73 41

Base [u] 502 36 70 73 41

% 100% 7% 19% 15% 8%

Strongly agree Counts 49 1 28 4 3

% down 10% 3% 30% 5% 8%

Tend to agree Counts 52 5 18 4 5

% down 10% 14% 20% 5% 12%

Tend to disagree Counts 45 5 6 5 1

% down 9% 12% 7% 7% 3%

Strongly disagree Counts 204 15 22 33 16

% down 41% 40% 24% 45% 38%

Don’t know Counts 12 2 1 3 -

% down 2% 7% 1% 5% -

Not applicable Counts 140 9 18 24 16

% down 28% 24% 19% 32% 39%

NET: Agree Counts 101 6 46 7 8

% down 20% 17% 50% 10% 20%

NET: Disagree Counts 250 19 28 39 17

% down 50% 52% 30% 53% 41%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? My parents have upset or embarrassed me on social media, by posting something about their separation or divorce

15/10/2014 16:12

Page 135

Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Working status

School/College University Traineeship / 
apprenticeship

Full time 
employment

Travelling / 
working abroad

A1 A2 B2 C2 D2 E2

Base 502 268 137 5 56 -

Base [u] 502 302 114 6 49 -

% 100% 58% 29% 1% 12% -

Strongly agree Counts 49 34 6 - 5 -

% down 10% 13% 4% - 10% -

Tend to agree Counts 52 33 16 - 2 -

% down 10% 12% 11% - 4% -

Tend to disagree Counts 45 27 11 1 4 -

% down 9% 10% 8% 14% 8% -

Strongly disagree Counts 204 102 63 2 21 -

% down 41% 38% 46% 49% 37% -

Don’t know Counts 12 8 1 1 2 -

% down 2% 3% 1% 14% 4% -

Not applicable Counts 140 64 40 1 21 -

% down 28% 24% 29% 22% 37% -

NET: Agree Counts 101 66 21 - 8 -

% down 20% 25% 15% - 14% -

NET: Disagree Counts 250 129 75 3 25 -

% down 50% 48% 54% 64% 45% -



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? My parents have upset or embarrassed me on social media, by posting something about their separation or divorce

15/10/2014 16:12
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Parents' relationship status

Currently going 
through a 

separation or 
divorce

Last 3 years Last 4 - 5 years Last 6 - 10 years More than 10 
years ago

A1 F2 G2 H2 I2 J2

Base 502 74 69 77 91 191

Base [u] 502 67 70 70 99 196

% 100% 15% 14% 15% 18% 38%

Strongly agree Counts 49 18 6 11 8 7

% down 10% 24% 8% 14% 9% 4%

Tend to agree Counts 52 16 12 11 6 7

% down 10% 22% 18% 14% 7% 3%

Tend to disagree Counts 45 6 11 6 4 18

% down 9% 8% 16% 8% 5% 9%

Strongly disagree Counts 204 16 23 31 48 86

% down 41% 21% 34% 41% 52% 45%

Don’t know Counts 12 4 - 2 2 4

% down 2% 5% - 3% 3% 2%

Not applicable Counts 140 15 17 16 23 70

% down 28% 20% 24% 20% 25% 36%

NET: Agree Counts 101 34 18 21 14 14

% down 20% 46% 26% 28% 15% 7%

NET: Disagree Counts 250 21 34 37 52 104

% down 50% 29% 50% 49% 57% 55%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? I have been embarrassed or upset seeing updates or pictures of one of my parents with their new partner or family

15/10/2014 16:12
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Gender Age

Male Female 14 15 16 17 18

A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1

Base 502 257 245 52 53 53 53 55

Base [u] 502 205 297 37 42 88 90 78

% 100% 51% 49% 10% 11% 11% 11% 11%

Strongly agree Counts 64 47 17 7 5 8 2 4

% down 13% 18% 7% 14% 10% 14% 5% 7%

Tend to agree Counts 87 42 45 11 14 9 10 7

% down 17% 16% 18% 21% 26% 16% 18% 12%

Tend to disagree Counts 61 37 24 14 6 2 5 6

% down 12% 14% 10% 27% 12% 4% 10% 11%

Strongly disagree Counts 157 73 83 6 18 14 20 18

% down 31% 29% 34% 11% 33% 26% 37% 32%

Don’t know Counts 20 9 10 3 - 3 1 4

% down 4% 4% 4% 6% - 6% 2% 6%

Not applicable Counts 114 48 65 11 10 18 15 17

% down 23% 19% 27% 22% 19% 33% 28% 31%

NET: Agree Counts 151 89 63 18 19 16 12 10

% down 30% 35% 26% 35% 36% 31% 23% 19%

NET: Disagree Counts 218 110 107 19 24 16 25 24

% down 43% 43% 44% 37% 45% 31% 48% 43%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? I have been embarrassed or upset seeing updates or pictures of one of my parents with their new partner or family

15/10/2014 16:12
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Age

19 20 21 22 NET: 14-16 NET: 17-18 NET: 19-22

A1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1

Base 502 56 59 60 60 158 109 235

Base [u] 502 42 41 49 35 167 168 167

% 100% 11% 12% 12% 12% 31% 22% 47%

Strongly agree Counts 64 1 14 5 19 20 6 38

% down 13% 2% 24% 8% 31% 12% 6% 16%

Tend to agree Counts 87 5 10 14 9 34 16 37

% down 17% 9% 16% 22% 15% 21% 15% 16%

Tend to disagree Counts 61 10 4 11 1 22 12 27

% down 12% 18% 8% 18% 2% 14% 11% 12%

Strongly disagree Counts 157 25 14 22 21 37 38 82

% down 31% 44% 24% 37% 35% 24% 35% 35%

Don’t know Counts 20 5 2 2 - 6 5 9

% down 4% 8% 3% 4% - 4% 4% 4%

Not applicable Counts 114 11 15 6 10 39 32 42

% down 23% 19% 25% 10% 17% 25% 30% 18%

NET: Agree Counts 151 6 23 19 28 53 22 75

% down 30% 11% 40% 31% 46% 34% 21% 32%

NET: Disagree Counts 218 35 18 33 22 59 49 109

% down 43% 62% 31% 55% 37% 38% 45% 46%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? I have been embarrassed or upset seeing updates or pictures of one of my parents with their new partner or family

15/10/2014 16:12
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

Scotland North East North West Yorkshire and 
the Humber

East Midlands West Midlands Wales

A1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1

Base 502 38 12 59 51 41 32 25

Base [u] 502 43 13 61 57 44 37 27

% 100% 7% 2% 12% 10% 8% 6% 5%

Strongly agree Counts 64 6 1 1 6 1 4 1

% down 13% 16% 6% 2% 12% 3% 14% 4%

Tend to agree Counts 87 9 1 10 8 6 7 6

% down 17% 23% 7% 17% 15% 14% 22% 24%

Tend to disagree Counts 61 2 3 7 6 8 3 1

% down 12% 6% 21% 11% 12% 20% 8% 5%

Strongly disagree Counts 157 15 2 23 24 14 9 9

% down 31% 41% 13% 40% 46% 34% 28% 36%

Don’t know Counts 20 1 - 1 - 1 2 -

% down 4% 1% - 2% - 2% 5% -

Not applicable Counts 114 5 7 17 8 10 7 7

% down 23% 12% 53% 28% 16% 25% 23% 30%

NET: Agree Counts 151 15 2 11 14 7 11 7

% down 30% 39% 13% 19% 26% 17% 35% 29%

NET: Disagree Counts 218 18 4 30 30 22 11 10

% down 43% 47% 34% 51% 58% 55% 36% 42%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? I have been embarrassed or upset seeing updates or pictures of one of my parents with their new partner or family

15/10/2014 16:12
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

East of England London South East South West

A1 W1 X1 Y1 Z1

Base 502 37 93 73 41

Base [u] 502 36 70 73 41

% 100% 7% 19% 15% 8%

Strongly agree Counts 64 4 34 4 2

% down 13% 12% 36% 5% 5%

Tend to agree Counts 87 7 16 14 5

% down 17% 18% 17% 19% 11%

Tend to disagree Counts 61 5 7 13 6

% down 12% 12% 7% 18% 16%

Strongly disagree Counts 157 15 20 17 8

% down 31% 42% 22% 24% 19%

Don’t know Counts 20 1 4 3 6

% down 4% 3% 5% 5% 15%

Not applicable Counts 114 5 12 22 14

% down 23% 13% 13% 30% 33%

NET: Agree Counts 151 11 50 18 7

% down 30% 30% 53% 24% 17%

NET: Disagree Counts 218 20 27 31 14

% down 43% 54% 29% 42% 35%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? I have been embarrassed or upset seeing updates or pictures of one of my parents with their new partner or family

15/10/2014 16:12
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Working status

School/College University Traineeship / 
apprenticeship

Full time 
employment

Travelling / 
working abroad

A1 A2 B2 C2 D2 E2

Base 502 268 137 5 56 -

Base [u] 502 302 114 6 49 -

% 100% 58% 29% 1% 12% -

Strongly agree Counts 64 49 10 - 4 -

% down 13% 18% 7% - 7% -

Tend to agree Counts 87 49 26 1 10 -

% down 17% 18% 19% 25% 18% -

Tend to disagree Counts 61 36 14 - 6 -

% down 12% 13% 10% - 10% -

Strongly disagree Counts 157 62 59 2 17 -

% down 31% 23% 43% 49% 30% -

Don’t know Counts 20 12 1 - 5 -

% down 4% 4% 1% - 9% -

Not applicable Counts 114 61 28 1 14 -

% down 23% 23% 20% 25% 26% -

NET: Agree Counts 151 98 36 1 14 -

% down 30% 37% 26% 25% 25% -

NET: Disagree Counts 218 97 73 2 22 -

% down 43% 36% 53% 49% 40% -



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? I have been embarrassed or upset seeing updates or pictures of one of my parents with their new partner or family

15/10/2014 16:12
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Parents' relationship status

Currently going 
through a 

separation or 
divorce

Last 3 years Last 4 - 5 years Last 6 - 10 years More than 10 
years ago

A1 F2 G2 H2 I2 J2

Base 502 74 69 77 91 191

Base [u] 502 67 70 70 99 196

% 100% 15% 14% 15% 18% 38%

Strongly agree Counts 64 23 10 11 9 10

% down 13% 32% 15% 15% 10% 5%

Tend to agree Counts 87 10 14 19 15 29

% down 17% 14% 20% 25% 17% 15%

Tend to disagree Counts 61 11 9 9 15 18

% down 12% 15% 13% 11% 16% 9%

Strongly disagree Counts 157 10 19 18 35 74

% down 31% 13% 27% 24% 39% 39%

Don’t know Counts 20 3 2 1 5 9

% down 4% 4% 3% 1% 5% 5%

Not applicable Counts 114 17 16 19 12 51

% down 23% 23% 23% 24% 13% 26%

NET: Agree Counts 151 33 24 30 24 39

% down 30% 45% 35% 40% 27% 21%

NET: Disagree Counts 218 21 28 27 50 92

% down 43% 28% 40% 35% 55% 48%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? I found out on social media that one of my parents started seeing someone else

15/10/2014 16:12
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Gender Age

Male Female 14 15 16 17 18

A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1

Base 502 257 245 52 53 53 53 55

Base [u] 502 205 297 37 42 88 90 78

% 100% 51% 49% 10% 11% 11% 11% 11%

Strongly agree Counts 43 27 15 3 6 4 3 3

% down 8% 11% 6% 5% 11% 8% 5% 5%

Tend to agree Counts 73 47 25 7 9 7 6 5

% down 14% 18% 10% 13% 17% 13% 11% 10%

Tend to disagree Counts 36 25 11 7 5 2 3 3

% down 7% 10% 4% 13% 10% 4% 6% 5%

Strongly disagree Counts 203 91 112 23 25 21 25 26

% down 40% 35% 46% 44% 46% 40% 46% 47%

Don’t know Counts 8 5 3 - 3 1 0 2

% down 2% 2% 1% - 5% 1% 1% 3%

Not applicable Counts 140 61 79 13 5 18 16 17

% down 28% 24% 32% 24% 10% 34% 30% 31%

NET: Agree Counts 115 75 41 10 15 11 9 8

% down 23% 29% 17% 19% 28% 21% 17% 14%

NET: Disagree Counts 239 116 123 29 30 23 28 29

% down 48% 45% 50% 57% 57% 44% 52% 52%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? I found out on social media that one of my parents started seeing someone else

15/10/2014 16:12
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Age

19 20 21 22 NET: 14-16 NET: 17-18 NET: 19-22

A1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1

Base 502 56 59 60 60 158 109 235

Base [u] 502 42 41 49 35 167 168 167

% 100% 11% 12% 12% 12% 31% 22% 47%

Strongly agree Counts 43 1 10 7 6 13 5 24

% down 8% 2% 17% 12% 10% 8% 5% 10%

Tend to agree Counts 73 2 8 6 23 23 11 39

% down 14% 3% 13% 10% 38% 14% 10% 16%

Tend to disagree Counts 36 7 3 4 2 14 6 16

% down 7% 12% 6% 6% 4% 9% 5% 7%

Strongly disagree Counts 203 26 19 23 16 68 51 84

% down 40% 45% 33% 39% 26% 43% 47% 36%

Don’t know Counts 8 1 - 1 - 4 2 2

% down 2% 2% - 2% - 2% 2% 1%

Not applicable Counts 140 21 18 19 13 36 34 70

% down 28% 37% 31% 31% 22% 23% 31% 30%

NET: Agree Counts 115 3 18 14 29 36 17 63

% down 23% 5% 30% 22% 48% 23% 15% 27%

NET: Disagree Counts 239 32 23 27 18 83 56 100

% down 48% 57% 39% 45% 30% 52% 52% 43%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? I found out on social media that one of my parents started seeing someone else

15/10/2014 16:12
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

Scotland North East North West Yorkshire and 
the Humber

East Midlands West Midlands Wales

A1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1

Base 502 38 12 59 51 41 32 25

Base [u] 502 43 13 61 57 44 37 27

% 100% 7% 2% 12% 10% 8% 6% 5%

Strongly agree Counts 43 1 1 5 4 2 1 1

% down 8% 4% 6% 8% 9% 4% 4% 5%

Tend to agree Counts 73 3 - 5 8 4 4 2

% down 14% 9% - 9% 15% 9% 13% 10%

Tend to disagree Counts 36 3 1 5 2 2 2 -

% down 7% 8% 12% 9% 4% 5% 8% -

Strongly disagree Counts 203 21 3 25 27 21 13 10

% down 40% 56% 24% 43% 52% 51% 40% 42%

Don’t know Counts 8 - - - - 2 2 2

% down 2% - - - - 5% 5% 9%

Not applicable Counts 140 9 7 19 10 11 9 8

% down 28% 23% 58% 32% 20% 26% 30% 34%

NET: Agree Counts 115 5 1 10 12 5 5 4

% down 23% 13% 6% 16% 24% 13% 17% 16%

NET: Disagree Counts 239 24 5 31 29 23 15 10

% down 48% 65% 36% 52% 56% 56% 48% 42%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? I found out on social media that one of my parents started seeing someone else

15/10/2014 16:12
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

East of England London South East South West

A1 W1 X1 Y1 Z1

Base 502 37 93 73 41

Base [u] 502 36 70 73 41

% 100% 7% 19% 15% 8%

Strongly agree Counts 43 2 17 6 2

% down 8% 5% 18% 8% 6%

Tend to agree Counts 73 4 29 7 5

% down 14% 11% 32% 10% 13%

Tend to disagree Counts 36 4 10 4 1

% down 7% 10% 11% 6% 3%

Strongly disagree Counts 203 16 19 33 15

% down 40% 43% 20% 46% 35%

Don’t know Counts 8 1 - - 1

% down 2% 3% - - 2%

Not applicable Counts 140 10 18 22 17

% down 28% 27% 19% 30% 41%

NET: Agree Counts 115 6 46 13 8

% down 23% 16% 50% 18% 19%

NET: Disagree Counts 239 19 29 38 16

% down 48% 53% 32% 52% 38%



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? I found out on social media that one of my parents started seeing someone else

15/10/2014 16:12
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Working status

School/College University Traineeship / 
apprenticeship

Full time 
employment

Travelling / 
working abroad

A1 A2 B2 C2 D2 E2

Base 502 268 137 5 56 -

Base [u] 502 302 114 6 49 -

% 100% 58% 29% 1% 12% -

Strongly agree Counts 43 30 3 - 9 -

% down 8% 11% 2% - 17% -

Tend to agree Counts 73 48 19 3 - -

% down 14% 18% 14% 67% - -

Tend to disagree Counts 36 21 7 - 6 -

% down 7% 8% 5% - 12% -

Strongly disagree Counts 203 101 64 1 23 -

% down 40% 38% 46% 22% 42% -

Don’t know Counts 8 6 2 - - -

% down 2% 2% 1% - - -

Not applicable Counts 140 61 43 1 17 -

% down 28% 23% 31% 11% 30% -

NET: Agree Counts 115 78 22 3 9 -

% down 23% 29% 16% 67% 17% -

NET: Disagree Counts 239 123 71 1 30 -

% down 48% 46% 52% 22% 53% -



ComRes: Family Dispute Resolution Week research (29/09/2014 - 07/10/2014)

Q9. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? I found out on social media that one of my parents started seeing someone else

15/10/2014 16:12
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Parents' relationship status

Currently going 
through a 

separation or 
divorce

Last 3 years Last 4 - 5 years Last 6 - 10 years More than 10 
years ago

A1 F2 G2 H2 I2 J2

Base 502 74 69 77 91 191

Base [u] 502 67 70 70 99 196

% 100% 15% 14% 15% 18% 38%

Strongly agree Counts 43 18 3 7 2 12

% down 8% 25% 4% 9% 3% 6%

Tend to agree Counts 73 16 16 14 11 16

% down 14% 21% 23% 18% 12% 8%

Tend to disagree Counts 36 6 4 8 5 13

% down 7% 8% 6% 10% 5% 7%

Strongly disagree Counts 203 12 28 28 49 86

% down 40% 16% 41% 37% 53% 45%

Don’t know Counts 8 3 - - 2 3

% down 2% 4% - - 3% 1%

Not applicable Counts 140 19 18 21 21 61

% down 28% 26% 26% 27% 23% 32%

NET: Agree Counts 115 34 19 20 14 28

% down 23% 46% 27% 26% 15% 15%

NET: Disagree Counts 239 18 33 36 54 99

% down 48% 25% 47% 47% 59% 52%
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Gender Age

Male Female 14 15 16 17 18

A1 B1 C1 D1 E1 F1 G1 H1

Base 502 257 245 52 53 53 53 55

Base [u] 502 205 297 37 42 88 90 78

% 100% 51% 49% 10% 11% 11% 11% 11%

I have become more likely to consider marriage Counts 84 60 24 1 5 3 6 7

% down 17% 24% 10% 3% 10% 5% 11% 12%

I have become less likely to consider marriage Counts 143 60 83 19 15 18 15 16

% down 28% 23% 34% 38% 28% 33% 29% 29%

This has had no impact on my views of marriage Counts 238 123 115 17 28 29 29 31

% down 47% 48% 47% 32% 54% 55% 55% 56%

Don’t know Counts 30 10 20 14 5 2 0 1

% down 6% 4% 8% 27% 9% 3% 1% 2%

None of the above Counts 6 3 3 - - 2 2 1

% down 1% 1% 1% - - 4% 5% 1%
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Age

19 20 21 22 NET: 14-16 NET: 17-18 NET: 19-22

A1 I1 J1 K1 L1 M1 N1 O1

Base 502 56 59 60 60 158 109 235

Base [u] 502 42 41 49 35 167 168 167

% 100% 11% 12% 12% 12% 31% 22% 47%

I have become more likely to consider marriage Counts 84 5 22 15 20 9 12 63

% down 17% 10% 38% 24% 34% 6% 11% 27%

I have become less likely to consider marriage Counts 143 19 6 19 17 52 31 60

% down 28% 34% 10% 31% 28% 33% 29% 26%

This has had no impact on my views of marriage Counts 238 29 28 25 22 75 60 103

% down 47% 52% 47% 41% 36% 47% 56% 44%

Don’t know Counts 30 3 3 2 - 21 2 8

% down 6% 5% 5% 4% - 13% 1% 3%

None of the above Counts 6 - - - 1 2 3 1

% down 1% - - - 2% 1% 3% 1%
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

Scotland North East North West Yorkshire and 
the Humber

East Midlands West Midlands Wales

A1 P1 Q1 R1 S1 T1 U1 V1

Base 502 38 12 59 51 41 32 25

Base [u] 502 43 13 61 57 44 37 27

% 100% 7% 2% 12% 10% 8% 6% 5%

I have become more likely to consider marriage Counts 84 4 2 3 3 4 3 -

% down 17% 11% 20% 5% 5% 9% 11% -

I have become less likely to consider marriage Counts 143 13 1 21 18 9 11 8

% down 28% 36% 4% 35% 35% 23% 35% 34%

This has had no impact on my views of marriage Counts 238 20 7 31 27 23 16 15

% down 47% 52% 54% 52% 52% 56% 52% 61%

Don’t know Counts 30 1 3 5 3 4 1 -

% down 6% 1% 23% 9% 5% 10% 3% -

None of the above Counts 6 - - - 1 1 - 1

% down 1% - - - 2% 2% - 5%
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Region

East of England London South East South West

A1 W1 X1 Y1 Z1

Base 502 37 93 73 41

Base [u] 502 36 70 73 41

% 100% 7% 19% 15% 8%

I have become more likely to consider marriage Counts 84 3 44 7 11

% down 17% 9% 47% 9% 27%

I have become less likely to consider marriage Counts 143 10 18 24 9

% down 28% 29% 19% 33% 22%

This has had no impact on my views of marriage Counts 238 20 28 37 16

% down 47% 55% 30% 50% 38%

Don’t know Counts 30 2 3 5 5

% down 6% 6% 3% 6% 12%

None of the above Counts 6 0 1 1 -

% down 1% 1% 2% 2% -
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Working status

School/College University Traineeship / 
apprenticeship

Full time 
employment

Travelling / 
working abroad

A1 A2 B2 C2 D2 E2

Base 502 268 137 5 56 -

Base [u] 502 302 114 6 49 -

% 100% 58% 29% 1% 12% -

I have become more likely to consider marriage Counts 84 47 26 - 6 -

% down 17% 17% 19% - 10% -

I have become less likely to consider marriage Counts 143 78 36 1 19 -

% down 28% 29% 26% 11% 34% -

This has had no impact on my views of marriage Counts 238 117 71 4 28 -

% down 47% 44% 52% 89% 51% -

Don’t know Counts 30 22 4 - 1 -

% down 6% 8% 3% - 2% -

None of the above Counts 6 4 1 - 1 -

% down 1% 2% 0% - 2% -
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Parents' relationship status

Currently going 
through a 

separation or 
divorce

Last 3 years Last 4 - 5 years Last 6 - 10 years More than 10 
years ago

A1 F2 G2 H2 I2 J2

Base 502 74 69 77 91 191

Base [u] 502 67 70 70 99 196

% 100% 15% 14% 15% 18% 38%

I have become more likely to consider marriage Counts 84 27 17 15 12 14

% down 17% 36% 24% 20% 13% 7%

I have become less likely to consider marriage Counts 143 15 21 24 24 60

% down 28% 20% 30% 31% 26% 31%

This has had no impact on my views of marriage Counts 238 29 31 32 46 100

% down 47% 39% 45% 42% 50% 53%

Don’t know Counts 30 3 - 4 9 14

% down 6% 4% - 6% 10% 7%

None of the above Counts 6 0 1 1 1 3

% down 1% 1% 2% 1% 1% 2%
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Q6

To a great 
extent

To some 
extent

Not at all Don’t know Not 
applicable

A B C D E F

Base 502 305 412 316 112 297

Base [u] 502 304 402 320 122 315

% 100% 61% 82% 63% 22% 59%

Q6. Parents Counts 502 160 229 75 37 -

% across 100% 32% 46% 15% 7% -

Q6. Grandparents Counts 502 140 163 110 32 57

% across 100% 28% 32% 22% 6% 11%

Q6. Brothers and sisters Counts 502 131 163 96 27 86

% across 100% 26% 32% 19% 5% 17%

Q6. Friends Counts 502 103 220 96 27 55

% across 100% 21% 44% 19% 5% 11%

Q6. Other family members (i.e. aunts, uncles, 
cousins)

Counts 502 91 173 145 43 50

% across 100% 18% 34% 29% 9% 10%

Q6. Teachers, or other staff members at school, 
college or university

Counts 502 54 125 193 43 87

% across 100% 11% 25% 39% 8% 17%

Q6. Step-brothers and sisters Counts 502 34 65 111 24 267

% across 100% 7% 13% 22% 5% 53%
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Base: 502
Universe: Use selected responses
Sub Pop: All interviews
Weighting: Nat rep

Total Q9

Strongly 
agree

Tend to 
agree

Tend to 
disagree

Strongly 
disagree

Don’t know Not 
applicable

A B C D E F G

Base 502 155 273 178 329 74 227

Base [u] 502 143 271 172 346 74 246

% 100% 31% 54% 35% 66% 15% 45%

Q9. Social media has been a great way to keep in touch with family members and friends which I no 
longer see, or see less, as a result of my parents’ separation or divorce

Counts 502 84 157 55 71 27 107

% across 100% 17% 31% 11% 14% 5% 21%

Q9. I have been embarrassed or upset seeing updates or pictures of one of my parents with their 
new partner or family

Counts 502 64 87 61 157 20 114

% across 100% 13% 17% 12% 31% 4% 23%

Q9. My parents have upset or embarrassed me on social media, by posting something about their 
separation or divorce

Counts 502 49 52 45 204 12 140

% across 100% 10% 10% 9% 41% 2% 28%

Q9. I have used social media as a way to express my feelings about my parents’ separation or 
divorce

Counts 502 48 69 60 241 8 76

% across 100% 10% 14% 12% 48% 2% 15%

Q9. I have seen one of my parents getting upset after seeing updates from the other on social media Counts 502 45 85 40 176 24 131

% across 100% 9% 17% 8% 35% 5% 26%

Q9. I found out on social media that one of my parents started seeing someone else Counts 502 43 73 36 203 8 140

% across 100% 8% 14% 7% 40% 2% 28%


